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ADMINISTRAŢIE

Service auto la Colegiul 
Tehnic de Transporturi
Elevii de la Colegiul Tehnic de Transpor-
turi “Transilvania” au acum la dispoziţie 
un atelier auto cu aparatură de ultimă ge-
neraţie. Pagina 3

ACTUALITATE

BAC în iarnă?
Tinerii liberali clujeni se gândesc să pro-
pună Ministerului Educaţiei o sesiune in-
termediară de Bacalaureat, în iarna anului 
viitor, pentru cei care nu au promovat nici 
cea de-a doua sesiune. Pagina 5

ECONOMIC

România ar putea trece
mai repede la euro
Economiştii clujeni explică ce are de câş-
tigat „clubul” celor 17 state care au adop-
tat deja euro din includerea României în 
zonă. Pagina 7
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Înghesuială mare la deschiderea H&M

Sute de tineri, părinţi cu copii, dar şi persoane de vârsta a treia au aşteptat ieri în rând încă de la primele ore ale dimineţii 
deschiderea primului magazin H&M din Cluj. Pagina 6

Luni intră în vigoare modificările aduse Codului de Procedură Fiscală

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Azi la TV: Batman - Începuturi (sua, 2005, f. fantas.acţ.)                    ora 20.30     PROGRAMELE TV în pag. 11

SPORT

Vicecampioana „U“ Jolidon
joacă în Danemarca

ACTUALITATE

Băsescu reproşează BM
că a tăcut cu privire la Bechtel

Preşedintele Traian Bă-
sescu a declarat, la întâlni-
rea de la Washington cu re-
prezentanţii comunităţii ro-
mâneşti, răspunzând unei 
întrebări privind Bechtel, că 
Banca Mondială ar fi  trebu-
it să recomande României 
să nu facă acest contract.

„Construiam cea mai 
scumpă autostradă din lu-
me într-un contract în care 
ambii parteneri au vrut să 
fure. Un contract care s-a 
atribuit fără licitaţie şi un 
contract care ne-a dus la niş-
te preţuri exorbitante. (...) 
Recomandarea Băncii Mon-
diale ar fi  trebuit să fi e 
«atenţie stat român, că noi 
lucrăm cu voi de vreo 20 de 
ani, nu faceţi acest con-
tract», că a fost public şi 
atunci Banca Mondială a tă-
cut şi acum vine să dea oa-
recare lecţii. Şi Banca a tă-

cut şi Fondul a tăcut şi BEI 
a tăcut şi BERD a tăcut”, a 
spus Băsescu.

La începutul lunii august, 
ministrul Transporturilor, 
Anca Boagiu, a anunţat că 
Bechtel va termina construc-
ţia celor două tronsoane de 
autostradă începute (Câm-
pia Turzii-Gilău şi Suplacu 
de Barcău-Borş, , reprezen-
tând 118 kilometri din cei 
415 kilometri ai Autostrăzii 
Transilvania), în cazul ce-
lorlalte şase constructorii ur-
mând să fi e aleşi în urma li-
citaţiilor. Costul de constru-
ire a autostrăzii Transilva-
nia va fi  redus la 6,9 mili-
oane euro/km, cu circa 50% 
mai puţin, a spus ministrul. 
Premierul Emil Boc a susţi-
nut, la rândul său, că Bech-
tel nu va primi despăgubiri 
pentru modifi carea contrac-
tului. 

TIMP LIBER

Festivalul de Film „Comedy Cluj”
revine cu a treia ediţie

Cea de-a treia ediţie a Fes-
tivalului Internaţional de 
Film „Comedy Cluj” va avea 
loc în perioada 14-23 octom-
brie. După ce anul trecut au 
fost prezentate publicului 94 
de fi lme din 24 de ţări, anul 
acesta afi şul festivalului cu-
prinde peste 100 de fi lme 
din 30 de ţări.

Potrivit organizatorilor, 
ediţia din acest an vine cu 
un program extrem de di-
vers de evenimente conexe: 
concerte, spectacole de tea-
tru, spectacole de stand-up 
comedy, vernisaje de artă, 
workshop-uri şi discuţii pe 
teme cinematografi ce, dar şi 
din alte domenii strâns le-
gate de fi lm.

Una dintre principalele 
noutăţi este o nouă secţiu-
ne specială, dedicată fi lme-
lor realizate în academiile 
de fi lm din întreaga lume, 

care va aduce la Cluj nume-
roşi studenţi şi profesori de 
fi lm din ţară şi străinătate.

Peste 80 de invitaţi sunt 
aşteptaţi în octombrie să pă-
şească pragul festivalului. 
Regizori, scenarişti, produ-
cători, actori, jurnalişti, cri-
tici de fi lm şi bloggeri din 
ţară şi de peste hotare se vor 
alătura din nou publicului 
clujean pentru a încuraja şi 
susţine cultura şi arta cine-
matografi că. Tot ceea ce se 
întâmplă anul acesta la Fes-
tivalul Internaţional de Film 
„Comedy Cluj” va fi  trans-
mis şi în mediul online.

Festivalul Internaţional 
de Film Comedy Cluj este 
organizat de Fundaţia Euro-
peană pentru Cultură Urba-
nă, cu susţinerea Centrului 
Naţional al Cinematografi ei 
şi a Primăriei şi Consiliului 
Local Cluj-Napoca.

Vicecampioana Români-
ei la handbal feminin, „U“ 
Jolidon Cluj, va întâlni mâi-
ne în Danemarca formaţia 
RK Zajecar, într-un meci din 
grupele Ligii Campionilor.

Lotul „studentelor“ plea-
că astăzi spre Grena, locali-
tatea unde va avea loc me-
ciul de mâine. În cadrul gru-
pei se va mai juca, tot mâi-
ne, meciul dintre Viborg HK 
şi Rostov-Don. Jucătoarele 
care vor face deplasarea sunt 
Mihaela Ani-Senocico, Flori-
na Chintoan, Nicoleta Din-
că, Magdalena Paraschiv, Ra-
luca Mihai, Viorica Suba, Mi-
haela Tivadar, Alina Ţurcaş, 
Ştefania Florea, Irina Ivan, 
Clara Vădineanu, Adriana 
Stoian, Oana Bondar, Ana 
Măzăreanu, Andreea Tetean 
şi Viktoria Petroczi.

Tehnicianul vicecampioa-
nelor nu se teme de echipa 

sârbă şi consideră că şanse-
le celor două formaţii de a 
se impune sunt egale. „Ju-
căm cu o echipă nou-forma-
tă, cu jucătoare de top, o 
echipă destul de robustă, cu 
handbaliste înalte. Şansa 
noastră este să ne apărăm 
bine şi să ducem mingea pe 
contraatac şi pe faza a doua. 
Consider că şansele sunt ega-
le. Nu mi-e frică de echipa 
adversă, mi-e frică de echi-
pa mea“, a declarat Covaciu.

Meciul dintre „U“ Jolidon 
şi RK Zajecar se va disputa 
la Grena, Danemarca, cu în-
cepere de la ora locală 17 (18 
ora României) şi va fi  arbi-
trată la centru de cuplul spa-
niol Andreu Marin Lorente 
– Ignacio Garcia Serradilla. 
Delegaţi din partea Federaţi-
ei Europene de Handbal vor 
fi  norvegianul Svein Olav Oie 
şi croatul Josip Posavec.
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OUG 29/2011 prevede că Fiscul nu mai stinge accesoriile debitelor curente, ci debite mai vechi, clarifică 
ce înseamnă sediu fiscal secundar, când se declară reactivaţi contribuabilii sau când se anulează debitele fiscale. 
Află modificările în pagina 2

Clujul se vrea
capitală verde
Primarul Sorin Apostu a vorbit despre 
punctele tari ale oraşului. Pagina 3

Cum văd nevăzătorii
condiţionarea indemnizaţiilor?
Cât de corect e ca indemnizaţia pentru persoanele cu handicap 
grav să fie acordată în funcţie de venitul familiei? Pagina 4
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Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentei Lavinia Pop.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica Ginecologie 1

12 septembrie

08.40 Indreiu Maia Georgeta
09.18 Mihai Bogdan
09.00  Sitar Tăut Alexandra 

Maria
09.55  Varga Babaioana 

Răzvan Vlad
11.40 Vegh Botond
13.15 Bangur Diana Ionela
Bebeluşul vedetă a fost 

Mihai Bogdan (4,100 kg, 56 
cm)

13 septembrie

06.00  Grigorescu Bianca 
Ioana

16.55 Buftea Fabian Victor
23.07 Hadade Irina Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Buftea Fabian Victor (3,200 
kg, 56 cm)
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Luni intră în vigoare 

modifi cările aduse codu-

lui de procedură fi scală.

Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului 29 din 31 august 

2011, care modifi că şi comple-

tează Ordonanţa privind Co-

dul de procedură fi scală pre-

vede că Fiscul nu mai stinge 

accesoriile debitelor curente, 

ci debite mai vechi, clarifi că 

ce înseamnă sediu fi scal se-

cundar, când se declară reac-

tivaţi contribuabilii sau când 

se anulează debitele fi scale.

Ordinea de stingere
a obligaţiilor fi scale

Prima dată se vor stinge de-

bitele principale pentru taxele şi 

impozitele cu stopaj la sursă, 

apoi debitele principale pentru 

celelalte contribuţii, în ordine is-

torică, şi la fi nal se sting acceso-

riile, tot în ordine cronologică. 

Această măsură e justifi cată prin 

nevoia de a permite fi rmelor să-şi 

plătească datoriile istorice către 

stat şi totodată acestea să nu mai 

acumuleze alte datorii.

Modifi carea are atât avanta-

je, cât şi dezavantaje pentru me-

diul economic, în opinia lui Au-

gustin Feneşan, preşedinte al 

Asociaţiei Patronilor şi Meseria-

şilor Cluj. “Am început să facem 

un obicei din a neplăti. Noile 

prevederi pot duce la concuren-

ţă neloială”, declară Feneşan.

Cum se schimbă
certifi catul fi scal?

Altă decizie vizează certifi -

catul fi scal, acesta urmând să 

cuprindă nu numai obligaţiile, 

ci şi creanţele fi rmelor. Până în 

prezent, dacă o fi rmă solicita 

certifi cat fi scal, în document 

erau trecute doar obligaţiile fa-

ţă de stat. De la 1 septembrie 

se vor menţiona în certifi cat şi 

creanţele. De exemplu, dacă o 

fi rmă are de plată la buget 

50.000 de lei, dar în acelaşi 

timp trebuie să i se ramburse-

ze TVA în valoare de 51.000 de 

lei, ea e considerată un bun 

contribuabil şi poate participa 

la o licitaţie publică.

Declaraţia unică,
depusă trimestrial

Noile reglementări permit 

fi rmelor mici să depună de-

claraţia unică trimestrial, nu 

lunar, ca până în prezent.

Vor benefi cia de această fa-

cilitate fi rmele cu o cifră de 

afaceri de maximum 100.000 

de euro, existând şi o limită 

în ceea ce priveşte numărul 

de angajaţi. De exemplu, da-

că o fi rmă este sezonieră şi în 

lunile cu activitate are 2, 3, 4 

angajaţi, la sfârşitul anului se 

va face o medie. Dacă numă-

rul total al angajaţilor împăr-

ţit la 12 luni este sub 3 fi rma 

poate benefi cia de această pre-

vedere.

Prevederi 
privind obligaţia 
înregistrării fi scale

Se păstrează obligaţia înre-

gistrării fi scale la autoritatea 

teritorială competentă în ter-

men de 30 de zile, de la înfi -

inţare, realizarea primului ve-

nit, înregistrarea primului sa-

lariat, dupa caz, în forma de 

organizare a contribuabilului, 

persoana fi zică sau juridică.

Ce aduce nou actul norma-

tiv este defi niţia foarte clară a 

ceea ce înţelegem prin sediu 

secundar, conform pct. 22 din 

OG nr. 29/2011, astfel: ”prin 

sediu secundar se înţelege un 

loc prin care se desfăşoară in-

tegral sau parţial activitatea 

contribuabilului, cum ar fi : bi-

rou, magazin, atelier, depozit 

si altele asemenea. Prin sediu 

secundar se înţelege şi un şan-

tier de construcţii, un proiect 

de construcţie, ansamblu sau 

montaj ori activităţi de super-

vizare legate de acestea, nu-

mai dacă şantierul, proiectul 

sau activităţile durează mai 

mult de 6 luni.”

De luni intră în vigoare
modificările la
Codul de procedură fiscală
Fiscul nu mai stinge accesoriile debitelor curente, ci debite mai vechi, 
clarifică ce înseamnă sediu fiscal secundar, când se declară reactivaţi 
contribuabilii sau când se anulează debitele fiscale.



Sens unic pe Virgil 
Fulicea
Începând de ieri, Primăria 
Cluj-Napoca a instituit un nou 
sens unic de circulaţie în zona 
centrală. Este vorba despre 
strada Virgil Fulicea, sensul 
unic fi ind dinspre strada Emil 
Isac înspre strada Paul Chinezu. 
Reprezentanţii municipalităţii 
au explicat că măsura a fost lu-
ată pentru fl uidizarea circulaţiei 
în zonă.  M.O.

Meciul legendelor, 
astăzi
În această după-amiază se va 
juca „Meciul legendelor“, în 
cadrul partidei urmând să se 
întâlnească două generaţii ale 
voleiului clujean mascultin: 
generaţia de aur, reprezentând 
„U“ Ardaf, formaţie care a 
reuşit să câştige titlul naţional 
în sezonul 1995 – 1996 şi 
generaţia de jucători tineri, ac-
tuala echipă a clubului universi-
tar. Ovidiu Vasu, directorul ex-
ecutiv al CS Universitatea, se 
declară încântat de organizarea 
acestui meci. „Mă bucur că clu-
bul nostru organizează acest 
eveniment, un meci de adio al 
«dracilor verzi», care merită 
aprecierile tuturor pentru 
performanţele reuşite în anii 
‘90“, a declarat ofi cialul clubu-
lui „alb-negru“. La meciul de 
retragere vor participa mai 
mulţi voleibalişti de legendă, 
printre care: Mircea Dudaş, Vali 
Sanislav, Stelică Grozav, Iulian 
Stoian, Mircea Abraham, 
Gabriel Mărginean, Robert 
Tvardochlib, Delu Man, Victor 
Agoston, Dan Togan, antre-
norul Nicu Pop şi maseurul 
echipei Antonian Pandele. 
„Meciul legendelor“ se va dis-
puta cu începere de la ora 18, 
la Sala Sporturilor „Horia 
Demian“.

Pe scurt
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Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca 

s-a înscris, pentru a doua 

oară consecutiv, în com-

petiţia „Capitala Verde 

a României”, iniţiată 

de compania Tuborg în 

parteneriat cu Ministerul 

Mediului şi Pădurilor.

Anul trecut, competiţia a 

fost câştigată de Braşov, iar 

municipiul Cluj-Napoca a ob-

ţinut „Premiul pentru planul 

de dezvoltare durabilă”.

„Cred că anul acesta 

Cluj-Napoca are şanse reale 

de a obţine acest titlu. Com-

pletarea formularului de în-

scriere este foarte importan-

tă şi trebuie tratată cu foarte 

multă seriozitate. Din expe-

rienţa mea, completarea for-

mularului durează cel puţin 

două-trei luni deoarece este 

necesară colectarea multor 

informaţii şi punerea lor în-

tr-o formă de prezentare con-

formă cu realitatea. Chiar aş 

vrea să vă rog să treceţi aco-

lo toate campaniile şi proiec-

tele pe care le realizaţi în Cluj 

pentru că este important ca 

ele să fi e menţionate”, a de-

clarat reprezentanta compe-

tiţiei, Alina Bratu, prezentă 

la Cluj cu ocazia lansării can-

didaturii oraşului.

Anul trecut, Clujul,
marele perdant

De altfel, şi primarul Clu-

jului s-a arătat optimist vizavi 

de şansele municipiului de a 

obţine anul acesta titlul de ca-

pitală verde a României.

„Anul trecut am fost câş-

tigătorii pentru o dezvolta-

re durabilă, adică marii per-

danţi ai competiţiei. Ne-am 

gândit ca în acest an să ne 

facem temele mai bine, adi-

că să arătam exact ceea ce 

facem. Cluj-Napoca este pri-

mul oraş din România în ca-

re se va implementa un pro-

iect european de închiriat 

biciclete cu 52 de staţii, în 

care se reabilitează linia de 

tramvai, în care se extinde 

iluminatul public pe bază 

de led-uri şi aşa mai depar-

te. Sigur, toate acestea am 

uitat să le scriem în progra-

mul nostru de anul trecut. 

Clujul are potenţial şi meri-

tă să fie capitala verde a Ro-

mâniei”, consideră prima-

rul Sorin Apostu.

Oraşul câştigător,
desemnat anul viitor

Alături de Cluj-Napoca, în 

competiţie s-au mai înscris 

până în prezent oraşele Ti-

mişoara, Tulcea, Brăila, Ora-

dea, Alexandria, Sinaia şi sec-

torul 2 din Bucureşti. Înscri-

erile în competiţie se pot fa-

ce până la data de 1 decem-

brie, oraşul câştigător urmând 

să fi e desemnat în luna fe-

bruarie a anului viitor. Înscri-

erea Clujului în concursul 

pentru cele mai verzi oraşe 

ale ţării este sărbătorită zile-

le acestea prin mai multe ac-

ţiuni desfăşurate sub sigla 

„Umbrela Verde”. Astfel, cor-

tul „Umbrela Verde” a fost 

instalat pe Bulevardul Eroi-

lor, clujenii fi ind aşteptaţi aici 

pentru a susţine candidatura 

oraşului. În această seară, în-

cepând cu ora 20, pe platoul 

Sălii Sporturilor, va avea loc 

un concert Viţa de Vie şi Keo.

Sâmbătă dimineaţă, cluje-

nii sunt aşteptaţi să participe 

la o acţiune de ecologizare a 

pădurii Făget.

Cluj-Napoca aspiră să devină
capitala verde a României
Printre punctele tari ale oraşului se numără proiectul european de bike 
sharing şi reabilitarea liniei de tramvai, spune primarul Sorin Apostu.

Consiliul Judeţean Cluj 

a trimis spre publicare 

pe Sistemul Electronic 

de Achiziţii Publice (SEAP) 

documentaţia de atribuire 

a contractului de lucrări 

pentru „construcţia a trei 

staţii de transfer în judeţul 

Cluj”, parte a proiectului 

privind noul sistem de 

management al deşeurilor.

Contractul se referă la con-

strucţia a trei staţii de transfer în 

localităţile Gherla, Huedin şi Mi-

hai Viteazu. Durata maximă de 

realizare a contractului este de 

12 luni de la data de emiterii or-

dinului de începere a lucrărilor, 

la care se adaugă perioada de 

notifi care a defecţiunilor de 24 

de luni. Valoarea estimată, fără 

TVA, este de circa 23 de milioa-

ne de lei (aproximativ 5,59 mi-

lioane de euro). Sursa de fi nan-

ţare este Fondul European de 

Dezvoltare Regională (prin POS 

Mediu, axa prioritară 2 – Secto-

rul managementul deşeurilor/

reabilitarea terenurilor poluate 

istoric), bugetul de stat şi buge-

tul local. „Construcţia acestor 

staţii de transfer reprezintă o eta-

pă importantă în procesul de co-

lectare a deşeurilor de pe întreg 

teritoriul judeţului Cluj. Ulterior, 

acestea vor fi  transportate la de-

pozitul ecologic judeţean afl at 

pe teritoriul municipiului Cluj-Na-

poca, unde vor fi  supuse unui 

proces complex de sortare şi com-

postare a deşeurilor organice, re-

spectiv depozitare ”, a declarat 

preşedintele Consiliului Judeţean 

Cluj, Alin Tişe.

Vă reamintim că, zilele trecu-

te, administraţia judeţeană a de-

marat şi licitaţia pentru închide-

rea şi ecologizarea depozitelor 

neconforme de deşeuri din ju-

deţ. Contractul care urmează să 

fi e licitat se referă la închiderea 

şi ecologizarea depozitelor ne-

conforme din Câmpia Turzii, Dej, 

Gherla, Cluj-Napoca, Turda şi 

municipiul Huedin. Durata limi-

tă a contractului este de 19 luni 

de la data de emitere a ordinu-

lui de începere a lucrărilor, la ca-

re se adaugă perioada de notifi -

care a defecţiunilor de 24 de luni. 

Valoarea estimată a contractului 

este de 51,4 milioane de lei fără 

TVA.  M.O.

Staţiile de transfer pentru deşeuri
au intrat în procedura de licitaţie

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Începând din acest an 

şcolar, elevii specializări-

lor de automatizări din 

cadrul Colegiului Tehnic 

de Transporturi 

“Transilvania” au la dis-

poziţie un atelier auto cu 

aparatură de ultimă gene-

raţie, unde pot învăţa 

cum se verifi că şi repară 

autoturismele într-un ser-

vice auto.

La inaugurarea atelierului 

auto şcolar a participat ieri şi 

primarul Clujului, Sorin 

Apostu, o parte dintre costu-

rile investiţiei fiind suportate 

de către Primăria Cluj-Napoca. 

Atelierul este dotat cu tot ceea 

ce este necesar pentru ca ele-

vii care învaţă la Colegiul 

Tehnic de Transporturi să poată 

învăţa în cele mai bune con-

diţii meseriile de mecanic şi 

electrician auto.

„Acest aelier înseamnă ceea 

ce am dorit întotdeauna pentru 

elevii din Cluj, adică o îmbinare 

a teroriei şi practicii cu finaliza-

rea angajării elevului. Noua cur-

riculă pe care am gândit-o nu 

conţine vorbe goale. Acesta este 

primul exemplu, dar avem în 

plan şi alte noutăţi pentru licee-

le de pe partea de IT. Revenind 

la acest atelier auto, sunt sigur 

că toţi absolvenţii îşi vor găsi de 

lucru pentru că vorbim de un 

service dotat la standardele euro-

pene ale momentului, care va 

produce specialişti în domeniu, 

bine pregătiţi şi care cu siguran-

ţă vor concura cu orice alt liceu 

de profil din ţară”, a declarat pri-

marul Clujului, Sorin Apostu. De 

altfel, prima maşină verificată în 

atelierul de la Transporturi a fost 

una dintre maşinile municipali-

tăţii.

Atelier în locul unei foste 
centrale termice

„Printre avantajele atelie-

rului se numără faptul că ele-

vii sunt acum monitorizaţi 

permanent, nu mai este leje-

ritatea care era la alţi agenţi 

economici. Service-ul nu este 

un service de reparaţii, ci unul 

de diagnosticare şi întreţine-

re. Poate, pe viitor, cu îndrăz-

neală, ne vom gândi şi la a 

obţine venituri din această 

activitate”, a spus şi directoa-

rea Colegiului Tehnic de 

Transporturi “Transilvania”, 

Dorina Ancău.

Atelierul auto a fost amena-

jat pe o suprafaţă de aproxima-

tiv 500 mp, în locul fostei cen-

trale termice, care a fost deza-

fectată. Lucrările realizate de 

Primărie au ţinut de reamena-

jarea clădirii pentru a putea 

găzdui activitatea de service. 

Au fost realizate compartimen-

tări, amenajări de grupuri sani-

tare, vestiare, săli de clasă, par-

doseli, zugrăveli, tâmplărie 

PVC, instalaţii de încălzire, sani-

tare şi electrice. De asemenea, 

s-a refăcut şi faţada.

Valoarea lucrărilor realiza-

te de Primărie a ajuns la 

aproape 430.000 de lei, aces-

tea fiind efectuate de firma 

Servinstal. O parte din cos-

turile investiţiei au fost supor-

tate printr-un program româ-

no-francez de dezvoltare a 

domeniului auto coordonat 

de Ministerul Educaţiei cu 

fonduri europene, dar bani 

au venit şi din fondurile şco-

lii şi printr-o sponsorizare a 

companiei care deţine licen-

ţa de comercializare şi men-

tenanţă a autoturismelor 

Skoda la Cluj-Napoca, 

Compexit Trading.

Service auto pentru elevii
Colegiului Tehnic de Transporturi
O parte a investiţiei a fost suportată de Primăria Cluj-Napoca, 
care a contribuit cu 430.000 de lei.

Elevii de la Colegiul Tehnic de Transporturi “Transilvania” au la dispoziţie un atelier auto 
cu aparatură de ultimă generaţie
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Donare de rechizite
pentru copiii săraci
Fundaţia Română pentru Copii, 
Comunitate și Familie (FRCCF) și 
partenerii săi organizează în peri-
oada 12 -30 septembrie o campa-
nia a cărei ţintă este de a aduna 
rechizite pentru 815 copii din cen-
trele comunitare din mai multe 
orașe. Astfel, clujenii pot dona re-
chizite școlare sau contravaloarea 
acestora în bani în hipermarket-ul 
Cora Cluj sau la centrele comunita-
re FRCCF. De asemenea, elevii din 
20 de unităţi școlare din oraș sunt 
invitaţi să doneze de la un simplu 
caiet până la un ghiozdan complet 
echipat, în cadrul campaniei “Copii 
cu sufl et pentru copii”.

Profesorii preparatori
pentru nevăzători,
încadraţi în muncă
Senatul a adoptat proiectul de le-
ge care prevede modifi carea Legii 
Educaţiei astfel încât profesorii 
preparatori și profesorii educatori 
pentru elevii nevăzători să fi gure-
ze în această lege pentru a putea 
fi  încadraţi în muncă și a putea 
profesa în acest nou an școlar. La 
începutul anului, în momentul în 
care a apărut noua Lege a 
Educaţiei, aceste cadre didactice 
nu mai fi gurau în lege astfel că 
exista riscul să nu mai poată pro-
fesa din toamnă. La iniţiativa con-
ducerii Liceului pentru Defi cienţi 
de Vedere Cluj-Napoca, deputatul 
independent Mircia Giurgiu a soli-
citat modifi carea legii, iar la ulti-
ma ședinţă a Senatului aceasta a 
fost adoptată și urmează să fi e 
promulgată. Profesorii prepara-
tori și profesorii educatori se ocu-
pă de pregătirea suplimentară a 
elevilor cu defi cienţe de vedere și 
de intelect, având rol inclusiv în 
problemele administrative, cum 
ar fi  menţinerea legăturii cu pă-
rinţii sau supravegherea elevilor 
când ies la plimbare. G.D.

Pe scurt
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LICITAŢII

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la li-
citaţie publică în ziua de 20.09.2011 orele 10.45, la sediul BRD-
GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, repre-
zentând în natură - teren extravilan “arabil” în suprafaţă de 
2.900 mp, fără edifi cate, cu utilităţi de curent electric, apă, gaze, 
canalizare la cca 100 m, cu o formă generic dreptunghiulară, plat 
și neîngrădit, situat în Apahida tarla 35 parcela 3 jud. Cluj. Preţul 
de pornire al licitaţiei este de 7.500 eur, la cursul BNR din ziua 
depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii diferenţei 
de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de porni-
re al licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se va putea 
vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin 
doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor 
depune până la termenul de vânzare o cauţiune reprezentâand 
10% din preţul de începere al licitaţiei, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon  0264-405.114

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la li-
citaţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 10.30, la sediul BRD-
GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, repre-
zentând în natură – 1) teren extravilan “arător și fânaţ în jurul 
Pârâului Sec” în suprafaţă de 600 mp și 2) cota de 11/176 
(1/16) din teren extravilan “drum de acces” în suprafaţă de 565 
mp, fără edifi cate, fără utilităţi edilitare, fără edifi cate, neîngradi-
te, situat în Cluj-Napoca, zona Dealul Lomb, jud. Cluj. Preţul de 
pornire al licitaţiei este de 5.250 eur + TVA, la cursul BNR din ziua 
depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii diferenţei 
de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de porni-
re al licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se va putea 
vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin 
doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor 
depune până la termenul de vânzare o cauţiune reprezentând 
10% din preţul de începere al licitaţiei, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon  0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la lici-
taţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 09.45, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului reprezentând 
în natură – apartament compus din 1 cameră și dependinţe (bucă-
tărie, cămară alimente, baie, antreu) cu o suprafaţă utilă de 28,73 
mp, cu cota părţilor comune indivize aferentă de 0,628/100 părţi 
și cota de teren de 10/1650, situat în Cluj-Napoca, str. Prof. Tudor 
Ciortea, nr. 7, bl. L, ap. 1-parter, jud. Cluj, cart. Grigorescu. 

Preţul de pornire al licitaţiei este de 25.725 eur, la cursul BNR din 
ziua depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii diferen-
ţei de preţ (preţ diminuat cu 25%).

Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat în 
prezenta, bunul se va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu 
condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. 

Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor depune până la 
termenul de vânzare o cauţiune reprezentând 10% din preţul de în-
cepere al licitaţiei, în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe 
numele Pleș Daniela. 

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la li-
citaţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 11.45, la sediul BRD-
GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, repre-
zentând în natura – teren extravilan – arabil – în suprafaţă de 
5.800 mp, fără utilităţi, neîmprejmuit, situat în extravilanul com. 
Apahida, la cca 1,5-2 km de sat Pata în direcţia sat Gheorgheni, 
zona rurală cu caracter agricol, jud Cluj. Preţul de pornire al licita-
ţiei este de 2.250 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii 
de participare și din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ dimi-
nuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, la 
termenul fi xat în prezenta, bunul se va putea vinde și la cel mai 
mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Per-
soanele care doresc să participe la licitaţie vor depune până la 
termenul de vânzare o cauţiune reprezentând 10% din preţul de 
începere al  licitaţiei, în contul RO56BRDE050SV16937490500, 
pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la lici-
taţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 11.15, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând 
în natură - teren (arător) în suprafaţă de 3.900 mp și construcţie 
realizată din zidărie din bolţari beton pe fundaţie de beton, acope-
riș sarpantă din lemn cu învelitoare din onduline, compusă din 2 
depozite, birou, vestiar cu o suprafaţă utilă de 604 mp, situat în 
Cluj-Napoca, str. Lombului F.N. jud.Cluj, cart. Dâmbul Rotund, zona 
periferică industrială, cu utilităţi de energie electrică, apă-canal, ga-
ze, telefonie, cu acces liber la str. Lombului. Preţul de pornire al lici-
taţiei este de 300.000 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiu-
nii de participare și din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ dimi-
nuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, bunul 
se va putea vinde la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe 
cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licita-
ţie vor depune până la termenul de vânzare o cauţiune reprezen-
tând 10% din preţul de începere al  licitaţiei, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la lici-
taţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 09.30, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului reprezentând 
în natură – apartament compus din 3 camere și dependinţe (bucă-
tărie, cămară alimente, baie, antreu, debara, wc, balcon) cu o su-
prafaţă utilă de 64,02 mp, cu cota părţilor comune indivize aferen-
te de 3,30/100 părţi și cota de teren de 23/689, situat în Dej, str. 
Dealul Rozelor, nr. 9, bl. T, sc. A, et. IV, ap. 10, jud. Cluj, cart. Dea-
lul Florilor, zona periferică. Preţul de pornire al licitaţiei este de 
24.000 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de participa-
re și din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 25%). 
Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat în 
prezenta, bunul se va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu 
condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să 
participe la licitaţie vor depune până la termenul de vânzare o cau-
ţiune reprezentând 10% din preţul de începere al licitaţiei, în contul 
RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela. 

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Deputatul independent 

Mircia Giurgiu va cere 

modifi carea proiectului de 

lege al asistenţei sociale 

astfel încât acordarea 

indemnizaţiei să nu mai 

fi e condiţionată de venitul 

persoanei cu handicap şi 

al familiei acestuia.

Conducerea Asociaţiei Ne-

văzătorilor din România, fi li-

ala Cluj semnalează faptul că 

noul proiect de lege al asis-

tenţei sociale încalcă norma-

tivele europene referitoare la 

acordarea ajutoarelor fi nanci-

are, dar şi de altă natură pen-

tru persoanele cu handicap.

“Toate organismele inter-

naţionale prevăd ca o indem-

nizaţie pentru handicap nu 

trebuie condiţionată de ni-

mic”, afi rmă Ioan Podosu, pre-

şedintele Asociaţiei Nevăză-

torilor din România, fi liala 

Cluj. El mai adaugă că în al-

te ţări europene, cum ar fi  

Germania, angajatorul asigu-

ră pentru persoana cu handi-

cap transportul gratuit la ser-

viciu, cu taxiul, în timp ce 

acest lucru nu se întâmplă şi 

în ţara noastră.

Potrivit conducerii asociaţi-

ei clujene, proiectul de lege al 

asistenţei sociale prevede ca in-

demnizaţia pentru persoanele 

cu handicap grav va fi  acorda-

tă pe viitor în funcţie de veni-

tul persoanei cu handicap şi al 

familiei acestuia. Ioan Podosu 

explică faptul că în cazul în ca-

re persoana cu handicap nu va 

mai primi ajutorul social, aces-

ta îşi va pierde independenţa 

deoarece există riscul ca fami-

lia să nu îl mai ajute.

Nevoi speciale,
cheltuieli mari

Preşedintele filialei clu-

jene a Asociaţiei Nevăzăto-

rilor din Români mai adau-

gă că indemnizaţia nu ar 

trebui condiţionată, cu atât 

mai mult cu cât persoanele 

cu handicap au nevoi spe-

ciale, comparativ cu alte per-

soane.

“O persoană cu handicap 

are nevoie nu doar de servi-

ciu, ci are nevoie de asigura-

rea transportului până la lo-

cul de muncă sau adaptarea 

computerului în funcţie de 

posibilităţile acestuia”, decla-

ră Podosu. El precizează că 

un program special de voce 

sintetică pentru calculator 

costă aproximativ 900 de li-

re sterline.

Reprezentanţii asociaţiei 

clujene sunt de părere că ar 

trebui făcute verifi cări rigu-

roase pentru a fi  eliminate 

acele false persoane cu han-

dicap care benefi ciază de aju-

tor social.

Deputatul independent Mir-

cia Giurgiu a afi rmat că va so-

licita modifi carea acelor arti-

cole din proiectul de lege al 

asistenţei sociale care prevăd 

acordarea indemnizaţiei în 

funcţie de venituri.

Cum văd nevăzătorii
condiţionarea indemnizaţiilor?
Condiţionarea indemnizaţiei pentru persoanele cu handicap grav de venitul 
familiei încalcă demnitatea acestora, acuză Asociaţia nevăzătorilor din Cluj



Reduceri la Clujana
Fabrica de încălţăminte Clujana 
SA va demara o promoţie vizând 
scoaterea la vânzare a articolelor 
de vară precum sandale, pantofi  
sau saboţi, la preţ de producţie, 
atât din gama bărbătească, cât 
și din cea pentru femei. Promo-
ţia se va desfășura în perioada 
19-20 septembrie, numai în ma-
gazinul Clujana din Piaţa 1 Mai, 
nr. 4-5, în intervalul orar 11.00 – 
19.00. „Sperăm ca un număr cât 
mai mare de clujeni să profi te de 
această oportunitate pe care o 
oferim prin intermediul societăţii 
noastre și să își achiziţioneze în-
călţăminte de calitate, marca 
«Clujana», la preţ de producător, 
fără niciun fel de adaos comerci-
al”, a declarat președintele Con-
siliului Judeţean, Alin Tișe. M.O.

Giurgiu cere demisia
inspectorului şcolar
general
Deputatul independent Mircia 
Giurgiu va depune o interpelare la 
conducerea Ministerului Educaţiei, 
prin care va solicita demiterea in-
spectorului școlar general al jude-
ţului Cluj, Anca Hodorogea. El este 
nemulţumit de faptul că la început 
de an școlar, 25% din unităţile de 
învăţământ din judeţ au probleme 
diverse, precum lipsa grupurilor 
sanitare, a canalizării sau a avizului 
sanitar. “Din 2009 până acum, 
conducerea Inspectoratului Școlar 
Judeţean Cluj s-a ocupat de închi-
derea școlilor iar copiii de la sate 
sunt puși pe drumuri cu microbu-
zele și așa insufi ciente. În aceste 
condiţii, solicit demisia inspectoru-
lui școlar general”, a declarat 
Mircia Giurgiu.  G.D.

Deschidere 
de stagiune la Opera 
Naţională
Stagiunea 2011-2012 a Operei 
clujene va avea loc în data de 
28 septembrie, de la 18:30, cu 
spectacolul “Forţa destinului”, 
interpretat în limba italiană. În 
cadrul acestua își va face debu-
tul soprana Iulia Merca. 
Spectacolul este dirijat de direc-
torul instituţiei, Rareș Trifan. 
Spectacolele lunii octombrie 
vor continua cu “Madama 
Butterfl y”, “Orfeu în infern”, 
“Sunetul Muzicii”, “Rigoletto”, 
“Coppelia”, “Carmen”, 
“Othelo”, “Bal mascat” și o se-
rată muzicală. D.B.M.

Pe scurt
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LICITAŢII

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licitaţie 
publică în ziua de 20.09.2011, orele 11, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 
Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în natură – te-
ren în suprafaţă totală de 2.000 mp: din care 1) teren în suprafaţă de 
1000 mp și 2) curte și grădină în suprafaţă de 1000 mp cu magazine cu 
fundaţie de piatră, pereţi din cărămidă, acoperită cu ţiglă, cu o încăpere, 
situat în Cluj-Napoca, str. Câmpului nr. 133 (actualmente 135) și nr. 
137, jud. Cluj, cart. Mănăștur zona median periferică, cu utilităţi de 
energie electrică, apă-canal, gaze, telefonie, cu acces din str. Câmpului 
nr. 133 (135), teren pe care a început edifi carea unei construcţii la sta-
diul de parter. Preţul de pornire al licitaţiei este de 145.500 eur, la cur-
sul BNR din ziua depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii 
diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de 
pornire al licitaţiei, bunul se poate vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu 
condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să parti-
cipe la licitaţie vor depune până la termenul de vânzare o cauţiune re-
prezentând 10% din preţul de începere al  licitaţiei, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licita-
ţie publică în ziua de 20.09.2011, orele 10.15, la sediul BRD-GSG SA, 
B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în na-
tură - apartament nr. 2 în regim E+M (ridicat pe o casă tip P) cu acces 
pe scara exterioară direct din curte, având la etaj: 3 camere, bucătă-
rie, baie, loc de luat masa, debara, hol, antreu, terasă, iar la mansar-
dă: 2 camere, hol, baie, uscător cu o suprafaţă de 116.56 mp cu p.i.c. 
aferente de 3/18 părţi înscrise în CF colectivă a dreptului de superfi cie 
nr. 3351, cota parte din teren  curte de 184/814 parte și teren în su-
prafaţă  de 195 mp, situat în Gherla, str. Liviu Rebreanu, nr. 43/A, jud. 
Cluj. Preţul de pornire al licitaţiei este de 48.450 eur, la cursul BNR din 
ziua depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii diferenţei 
de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al 
licitaţiei, bunul se poate vinde la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia 
să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la 
licitaţie vor depune până la termenul de vânzare o cauţiune reprezen-
tând 10% din preţul de începere al licitaţie, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon  0264-405.114.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Generaţia “fără diplomă” 

a rămas pe drumuri după 

al doilea “dezastru” de la 

bacalaureat, la care doar 

16,06% din cei prezenţi 

au promovat.

Unii dintre ei nu îşi vor gă-

si loc de muncă, iar alţii au 

rămas şi fără ajutor de şomaj. 

În acest context, tinerii libe-

rali clujeni se gândesc să pro-

pună Ministerului Educaţiei o 

sesiune intermediară de Ba-

calaureat, care să aibă loc în 

iarna anului viitor, pentru cei 

care nu au promovat nici cea 

de-a doua sesiune a exame-

nului. Vicepreşedintele TNL 

la nivel naţional, Rareş Fer-

dean, susţine că ideea orga-

nizaţiei judeţene a partidului 

are susţinere şi de la centru. 

“Vrem să facem această pro-

punere Ministerului până la 

sfârşitul lunii. De asemenea, 

vrem ca şi sesiunea de BAC 

şi pregătirea elevilor să aibă 

loc la nivel de centre”, a spus 

Ferdean pentru monitorul. Pe 

de altă parte, liberalul clujean 

consideră că la cursurile de 

specializare organizate de AJO-

FM ar trebui să aibă acces şi 

cei care nu au obţinut o di-

plomă de Bacalaureat.

Pe de altă parte, ideea ti-

nerilor liberali este văzută cu 

alţi ochi de social democraţi 

şi democrat liberali. Liderul 

tinerilor social democraţi clu-

jeni, Gabriel Oniga a explicat 

pentru monitorul că această 

soluţie ar putea duce la ne-

dreptăţi. “Nu este corect faţă 

de cei care au tras tare la Ba-

calaureat, cred că ar trebui să 

mai aştepte un an pentru a-şi 

da Bacalaureatul. Cred că ar 

trebui integraţi în baza de da-

te a AJOFM, trebuie bunăvo-

inţă şi implicare şi din partea 

acestei instituţii – să verifi ce 

de exemplu care sunt în cău-

tarea unui loc de muncă şi să 

se implice. Pe de altă parte, 

cred că aceşti elevi ar trebui 

să benefi cieze de ajutor de şo-

maj, iar în acest sens, poate 

ar trebui introdus, la vechi-

mea în muncă, şi liceul”, a 

spus Oniga.

La rândul său, tânărul de-

mocrat liberal clujean Radu Ra-

ţiu susţine că generaţia „fără 

diplomă de bac” este „rezulta-

tul selecţiei fi reşti a societăţii” 

şi preferă să lase specialiştii să 

vorbească. „Nu pot să vin cu 

propuneri, soluţii sau măsuri 

fără să studiez problema în pro-

funzime, mai ales pentru că 

sunt jurist, de aceea cred că 

acestea trebuie să vină din par-

tea specialiştilor. Aşa cum am 

spus de fi ecare dată, societatea 

îşi selectează valorile, până la 

urmă”, a completat el.

Se caută soluţii pentru „generaţia fără BAC”

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Guvernul a aprobat nor-

mele metodologice de 

aplicare ale prevederilor 

Ordonanţei de Urgenţă 

privind măsurile de pro-

tecţie socială în perioada 

sezonului rece.

De ajutoarele pentru încăl-

zire urmează să benefi cieze 

familiile ale căror venituri pe 

membru de familie nu depă-

şesc 786 de lei şi persoanele 

singure care nu au un venit 

mai mare de 1.082 de lei.

Potrivit unui comunicat de 

presă al Guvernului, „principa-

la modifi care introdusă prin Ho-

tărârea de Guvern vizează creş-

terea procentului de dosare ca-

re vor fi  verifi cate, prin efectu-

area de anchete sociale la do-

miciliu sau, după caz, la reşe-

dinţa solicitantului”. Totodată, 

Executivul precizează că anche-

tele sociale se vor realiza de per-

sonalul de asistenţă socială din 

subordinea consiliului local.

Pe de altă parte, familiile 

ai căror membri au în propri-

etate bunuri materiale menţi-

onate pe lista proiectului ho-

tărârii de Guvern vor fi  nevo-

ite să achite nota de plată la 

întreţinere în proporţie de 

100% şi nu vor benefi cia de 

ajutorul statului, chiar dacă 

venitul pe membru de fami-

lie nu depăşeşte 786 lei. La 

categoria bunuri mobile sunt 

menţionate motociclete, mo-

torete, scutere şi autoturisme 

cu o vechime mai mică de ze-

ce ani. Şalupele, bărcile cu 

motor, scuterele de apă, iah-

turile şi chiar drujbele sunt şi 

ele bunuri care îi lasă pe pro-

prietari fără ajutorul de încăl-

zire. Totodată, cine are depo-

zite bancare cu valoare de pes-

te 3.000 lei îşi va plăti între-

ţinerea în proporţie de sută la 

sută. Lista neagră continuă cu 

terenul intravilan sau extravi-

lan pe care se afl ă locuinţa de 

domiciliu şi curtea aferentă. 

Iar cireaşa de pe tort o con-

stitue animalele din bătătură. 

Astfel, cine are peste trei bo-

vine, peste cinci porcine sau 

20 ovine/caprine sau peste 15 

familii de albine nu va bene-

fi cia de ajutorul de încălzire.

Undă verde pentru 
ajutoarele la încălzire
Guvernul a decis să crească numărul anchetelor sociale la domiciliul celor care solicită 
ajutorul de încălzire.

Cei care solicită ajutor de încălzire vor fi  controlaţi de vaci, scutere sau alte bunuri care i-ar face neeligibili
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primul magazin H&M din 

Cluj s-a deschis ieri în 

centrul comercial Iulius 

Mall, evenimentul fi ind 

aşteptat încă de la primele 

ore ale dimineţii de apro-

ximativ 300 de persoane.

Deschiderea magazinului 

H&M a avut loc la ora 11.00, 

însă sute de tineri, părinţi cu 

copii, dar şi persoane de vâr-

sta a treia au aşteptat în interi-

orul centrului comercial încă 

de la primele ore ale dimineţii. 

Tinerii care aşteptau cu interes 

deschiderea porţilor magazinu-

lui au afi rmat că sunt foarte cu-

rioşi să vadă produsele şi pre-

ţurile acestora, dar şi că sunt 

atraşi de cardurile de reducere 

oferite pentru o parte din cli-

enţi. Până la ora deschiderii 

H&M, în faţa magazinului se 

formase deja o coadă de apro-

ximativ 300 de fani ai celebrei 

mărci de fashion.

Colecţia de toamnă,
inspirată 
de stilul anilor '70

„De acum şi fanii din Cluj 

se pot bucura de oferta H&M 

– modă şi calitate la cel mai 

bun preţ. Noul magazin îi va 

întâmpina pe iubitorii de mo-

dă cu colecţia de toamnă, in-

spirată din stilul î70: trico-

taje, jeansi evazaţi, jachete 

matlasate şi pulovere pe gât”, 

au declarat reprezentanţii 

H&M. De asemenea, clujenii 

pot cumpăra şi încălţăminte 

atât pentru adulţi cât şi pen-

tru copii, poşete, eşarfe, ac-

cesorii.

Produsele din colecţia de 

toamnă au preţuri care variază 

între 39,90 de lei pentru topuri-

le de damă, 89,90 de lei pentru 

jeansi bărbăteşti şi 89,90 de lei 

pentru jachetele pentru copii.

Magazinul H&M din Cluj 

este deschis zilnic între orele 

10 şi 22, iar echipa este for-

mată din aproximativ 30 de 

angajaţi care vor fi  conduşi 

de Diana Sandu, care se va 

reloca din Braşov.

Magazinul ocupă circa 

1.000 de metri pătraţi, pe do-

uă niveluri, în mall-ul din car-

tierul Gheorgheni.

Încă trei magazine 
în ţară

Conducerea H&M Româ-

nia are în plan deschiderea 

a încă trei magazine în ţară 

până la sfârşitul anului. „Ne 

onorează entuziasmul cu ca-

re ne întâmpină românii în 

fiecare nou oraş în care ajun-

gem, de aceea le pregătim 

noi surprize în perioada ur-

mătoare. Până la sfârşitul 

anului vom deschide trei noi 

magazine: în Constanţa, Ora-

dea şi Bucureşti”, a spus 

Carlos Duarte, Country Ma-

nager H&M România.

H&M a mai deschis în 

acest an şase magazine în 

România dintre care cinci 

în Bucureşti (în AFI Pala-

ce Cotroceni, Unirea Shop-

ping Center, Băneasa Shop-

ping City, Plaza Romania 

şi Bucureşti Mall) şi unul 

la Braşov.

Înghesuială la deschiderea H&M
300 de clujeni au aşteptat ieri dimineaţă la coadă deschidera primului magazin H&M din Cluj-Napoca.

Sute de clujeni, inclusiv persoane de vârsta a treia, au stat ieri la coadă pentru a intra printre primii în noul magazin H&M inaugurat la Cluj
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Românii fac compromisuri 
la muncă pentru bani
Comportamentul și conștiinţa etică în rândul angajaţilor sunt 
alterate, conform rezultatelor unui sondaj efectuat de BestJobs 
asupra a 4.250 de utilizatori. Jumătate dintre românii chestio-
naţi de BestJobs au recunoscut că sunt dispuși să facă compro-
misuri în schimbul unui pachet salarial motivant. Fidelitatea 
majorotăţii angajaţilor faţă de companie se regăsește și în re-
fuzul de a dezvălui secrete despre firmă pentru bani – 82% din-
tre respondenţi au declarat că nu tolerează un asemenea com-
portament neetic, în timp ce 2% au vândut deja informaţii, iar 
3% au plănuit deja o astfel de tranzacţie. La întrebarea “Ai lu-
cra pentru o companie despre care crezi că nu acţionează 
etic?”, 53% dintre angajaţi au declarat că nu, pentru 11% etica 
nu prezintă un rol la fel de important precum banii, 10% ar ac-
cepta jobul, dar ar încerca să aducă o schimbare, iar 26% ar lu-
cra pentru o astfel de companie, doar dacă nu ar fi alte joburi 
disponibile. În topul criteriilor în funcţie de care românii își aleg 
locul de muncă se regăsește, cu 30 de procente, viziunea clară 
de dezvoltare a companiei și cu 22 de procente condiţiile de 
muncă impresionante, care sa le asigure angajaţilor un anumit 
confort. BestJobs.ro găzduiește peste 2.100.000 de CV-uri în 
baza de date și are peste 70.000 de companii client. A.T.

Dacia va avea volan pe dreapta
Modelul low cost Dacia va fi lansat în Marea Britanie în mai pu-
ţin de doi ani, iar până atunci proprietarul său, Renault, inten-
ţionează să facă acest model mai sofisticat, transmite portalul 
de știri Car and Van News. Planul producătorului auto francez 
include o transformare semnificativă pentru a permite mărcii 
Dacia să concureze strâns pe piaţa modelelor low cost, vânzând 
la preţuri mai scăzute decât rivalele din Coreea de Sud. 
Béatrice Foucher, director de produs la Renault, a declarat că 
prima dovadă a noului model “premium” al Renault va fi văzu-
tă anul viitor, la Salonul Auto de la Paris, când vor fi lansate 
toate noile modele Clio – cu câteva luni înainte ca Dacia Duster 
și Sandero să ajungă în Marea Britanie. Lansarea Dacia în 
Marea Britanie este prevăzută pentru începutul anului 2013, cu 
mașini exportate din India, unde vor fi construite la fabrica ali-
anţei Renault-Nissan Alliance de la Chennai, mai degrabă decât 
să fie demarată în România producţia unor modele cu volanul 
pe dreapta. Va urma lansarea modelului Duster 4x4, prezentat 
la Salonul Auto de la Frankfurt. Odată cu lansarea în 2012 în 
Marea Britanie, Dacia Duster va intra în competiţie cu cu Skoda 
Yeti și Hyundai Tucson, ambele la preţuri de aproximativ 
16.000 euro. Mașina românească ar putea avea un preţ de 
pornire de 10.500 euro, în varianta de bază 4x2.

Cursul francului elveţian, plafonat?
Deputatul independent Mircia Giurgiu propune un proiect legis-
lativ prin care să fie plafonată creșterea cursului de schimb al 
francului elveţian în raport cu leul, exact cum au făcut autorită-
ţile din Ungaria. Deputatul va propune acest lucru pentru a ve-
ni în sprijinul persoanelor care au luat credite în franci eleveţi-
eni, iar acum se confruntă cu o creștere foarte mare a valorii 
ratelor din cauza cursului mare de schimb al francului elveţian. 
Giurgiu a declarat că din moment ce în Ungaria funcţionează o 
lege care prevede plafonarea cursului monedei elveţiene, nu 
vede de ce nu ar fi posibilă și în România. “Cei care s-au împru-
mutat în franci elveţieni și au luat credite au mari probleme 
acum. Dacă plăteau rate lunare de 500 de lei în anii trecuţi, 
acum plătesc 1.200 de lei. Voi depune un proiect de lege după 
modelul din Ungaria, pentru a stopa creșterea francului elveţi-
an, care să prevadă plafonarea creșterii francului elveţian. 
Adică să fie stabilit un plafon peste care să nu mai poată urca 
rata de schimb”, a afirmat Mircia Giurgiu. Deputatul a adăugat 
că în acest moment studiază și legislaţia similară din alte ţări, 
pentru a afla care ar putea fi plafonul, iar proiectul legislativ ar 
putea fi gata în două săptămâni.  Francul eleveţian este cotat 
în prezent la aproximativ 3,5 lei. G.D.

Pe scurt

LICITAŢII

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licita-
ţie publică în ziua de  20.09.2011, orele 11.30, la sediul BRD-GSG 
SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând 
în natură – teren în suprafaţă de 657 mp, având un front la stradă 
de 16 m, cu utilităţi edilitare de curent, apă, canalizare la limita par-
celei iar de gaze și telefonie, cablu, internet, în lucru, neîmprejmuit, 
liber pentru construcţii, cu o formă trapezoidală, situat în Cluj-Napo-
ca, Cart. Terra Gardens, str. C parcela 63 jud. Cluj, în zona periferică, 
a străzii Valea Chintăului dar învecinată cu zone rezidenţiale. Pretul 
de pornire al licitaţiei este de 9.000 eur + TVA, la cursul BNR din ziua 
depunerii cauţiunii de participare și din ziua depunerii diferenţei de 
preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al li-
citaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se va putea vinde și la 
cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. 
Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor depune până la 
termenul de vânzare o cauţiune reprezentând 10% din preţul de în-
cepere al  licitaţiei, în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe nu-
mele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licita-
ţie publică în ziua de 20.09.2011 orele 10, la sediul BRD-GSG SA, B-
dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului reprezentând în na-
tură – teren intravilan – denumit rat – în suprafaţă de 1.500 mp, 
traversat de o linie de înaltă tensiune rezultând restricţii de utilizare 
pe o zonă de cca 350 mp, fără edifi cate, amplasat în zona rurală cu 
caracter rezidenţial de case vechi și noi, cu o formă generic dreptun-
ghiulară, cu utilităţi – reţele de curent electric, gaze și telefonie exis-
tente în zonă, situat la intrare în satul Valcele pe DN 1 către Tureni, 
jud. Cluj. Preţul de pornire al licitaţiei este de 14.663 eur + TVA, la 
cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de participare și din ziua de-
punerii diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă 
preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se 
va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel 
puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor 
depune până la termenul de vânzare o cauţiune reprezentând 10% 
din preţul de începere al licitaţiei, în contul RO56BR-
DE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela. 

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

În contextul problemelor 

fi nanciare întâmpinate de 

statele europene, un pas 

important pentru consoli-

darea Uniunii Europene 

din punct de vedere eco-

nomic este unifi carea poli-

ticilor fi scale şi realizarea 

unei bănci trezorerie euro-

peană comună pentru 

toate statele membre.

Acest lucru nu poate fi  în-

să făcut având 27 de state şi 

o monedă unică pentru numai 

17 state. Astfel, ideea extinde-

rii zonei euro şi totodată in-

cluderea României mai repe-

de de cât s-a estimat în “club” 

devine din ce în ce mai plau-

zibilă. Vă reamintim că, cel pu-

ţin până în acest moment, Ro-

mânia are 2015 ca dată ofi ci-

ală pentru adoptarea euro.

Varianta ca Grecia să re-

nunţe la moneda unică euro-

peană şi să revină la drahmă 

pentru a nu infecta cu proble-

mele ei toată zona euro repu-

ne pe tapet întrebarea dacă 

este bine şi rentabil pentru 

statele din UE care nu au eu-

ro să adopte moneda unică 

europeană.

Conform economiştilor clu-

jeni chestionaţi de monitorul, 

de avantaje din includerea Ro-

mâniei în zona euro vom be-

nefi cia atât noi, cât şi celelalte 

state care au adoptat moneda.

Ce avem noi de câştigat?

România ar benefi cia în 

mod direct, fi nanciar, de spri-

jinul ţărilor din zona euro, în 

cazul în care s-ar confrunta 

cu probleme. Dacă luăm exem-

plul Greciei, “în cazul în ca-

re ţara nu era aderată la UE, 

astăzi discutam de un stat cu 

o problemă foarte gravă”, pre-

cizează Ştefan Dimitriu, pre-

şedintele Camerei de Comerţ 

şi Industrie (CCI) Cluj.

Indirect, “intrarea Români-

ei în Zona Euro va aduce ur-

mătoarele benefi icii ţării noas-

tre: o monedă mai mai tare şi 

o politică monetară mai sta-

bilă”, declară la rândul său 

Gheorghe Popescu, profesor 

universitar la Facultatea de 

Ştiinţe Economice şi Gestiu-

nea Afacerilor.

Ce câştigă UE?

“Unele ţări care au trăit pe 

o economie simbolică ar be-

nefi cia de un fel de bulă de 

oxigen din partea ţărilor din 

est, care au o datorie publică 

foarte mică, aproximativ 1/3 

din PIB în cazul României, 

comparativ cu Franţa, care are 

peste 100% din produsul in-

tern brut”, explică economis-

tul Gheorghe Popescu.

Potenţialul economic repre-

zintă de asemenea un element 

de atractivitate. “România, le 

place, nu le place, e la răscru-

ce de drumuri, iar relansarea 

industriei pe zona extractivă 

implică creştere economică”, 

adaugă preşedintele CCI Cluj.

Adrian Vasilescu, consilie-

rul guvernatorului BNR, cre-

de că zona euro, singură, cu 

politici monetare şi fi scale rup-

te de restul UE, nu va lăsa cri-

za în urmă şi chiar tensiuni-

le ar fi  mai mari.

“În anii ‚90, într-un mo-

ment în care economia de pia-

ţă cucerea spaţii largi pe pla-

netă, Uniunea Europeană se 

vedea în pericol de a se trezi, 

într-un viitor nu foarte înde-

părtat, aruncată afară din eli-

ta puterilor economice ale lu-

mii. Soluţia a fost extinderea. 

Şi astfel, România şi-a putut 

impune voinţa de a adera la 

Uniunea Europeană în 2007. 

Ei bine, problemele şi mai 

complicate cu care se con-

fruntă acum moneda euro-

peană ar putea fi  soluţiona-

te în acelaşi fel. Prin extin-

dere, deci. Extinderea zonei 

euro pe întinsul întregii Uni-

uni Europene. Vreau să fi u 

bine înţeles, nu am privile-

giul unor informaţii confi den-

ţiale. Şi nici nu dispun de o 

analiză a Băncii Naţionale. 

Văd însă că o astfel de direc-

ţie va fi  greu de evitat”, ex-

plică Adrian Vasilescu.

România ar putea trece
mai repede la euro
Economiştii clujeni ne explică ce are de câştigat „clubul“ celor 17 state care au adoptat deja euro 
din includerea României în zonă şi care sunt avantajele ţării noastre.

Care sunt avantajele noastre dacă intrăm în „clubul euro” şi care sunt avantajele lor?
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Mănăstirea „Înălţarea Sfi n-

tei Cruci” de la Căşiel şi-a 

sărbătorit hramul pe 14 sep-

tembrie, sub patronajul moaş-

telor Sfântului Ioan Boteză-

torul, ale Sfântului Apostol 

şi Evanghelist Matei, ale Sfân-

tului Mucenic şi Arhidiacon 

Ştefan şi ale Sfi ntei Muceni-

ţe Varvara de la Schitul Pro-

dromul, din Sfântul Munte 

Athos. Cu această ocazie, În-

altpreasfi nţitul Părinte Arhi-

episcop şi Mitropolit Andrei 

a slujit Sfânta Liturghie ar-

hierească, înconjurat de un 

sobor de 50 de preoţi, prin-

tre care exarhul mănăstirilor 

din Arhiepiscopia Clujului, 

pr. arhimandrit Dumitru Cob-

zaru, pr. prof. univ. dr. Va-

sile Stanciu de la Facultatea 

de Teologie Ortodoxă din 

Cluj-Napoca, părinţi atho-

niţi, stareţi, duhovnici, pro-

topopul Dejului, pr. Teofi l 

Herineanu, consilierul pe 

probleme de protocol al epar-

hiei, arhid. Claudiu Grama.

Mulţime de credincioşi au 

venit să ia parte la sfi ntele 

slujbe prilejuite de hramul 

acestui aşezământ monahal 

şi să se închine moaştelor 

celor 4 sfi nţi. Sfi ntele ose-

minte au fost aduse la mă-

năstire din ajun, când Părin-

tele Mitropolit Andrei a ofi -

ciat Vecernia şi Litia.

Istoria indică existenţa 

unui aşezământ monahal la 

Căşiel în urmă cu 300 de ani, 

ctitorie a monahului Paho-

mie, un părinte de la Mănăs-

tirea Putna, care, potrivit in-

formaţiilor furnizate de du-

hovnicul Mănăstirii Căşiel, 

după ce şi-a petrecut viaţa 

în acea mănăstire, la bătrâ-

neţe a decis să-şi ceară moş-

tenirea cu scopul de a ridi-

ca o mănăstire pe acel loc. 

De-a lungul timpului mănăs-

tirea a fost desfi inţată.

Actualul aşezământ mona-

hal a luat fi inţă în anul 1991, 

cu sprijinul credincioşilor din 

împrejurimi. Un an mai târ-

ziu s-a ridicat o casă mona-

hală, s-a introdus curentul 

electric, s-au făcut instalaţii-

le de apă potabilă şi s-au con-

struit gospodăriile anexe. Pâ-

nă astăzi, mănăstirea a cunos-

cut o dezvoltare impresionan-

tă, aici vieţuind în prezent 28 

de maici şi părintele duhov-

nic Serafi m Bădilă.

Hram la Mănăstirea Căşiel
Înconjurat de 30 de preoţi, 

Preasfi nţitul Vasile Someşanul, 

Episcop-vicar al Arhiepiscopi-

ei Clujului, a resfi nţit dumini-

că, 11 septembrie, biserica „Naş-

terea Maicii Domnului” a Pa-

rohiei Deuşu, Protopopiatul Cluj 

I.Construit în urmă cu 60 de 

ani, locaşul a fost supus de-a 

lungul timpului mai multor lu-

crări de renovare, un proces ca-

pital fi ind demarat în anul 2007.

Cu sprijinul credincioşilor, 

în acel an biserica a intrat din 

nou într-un proces de restau-

rare. Ce s-a executat ne-a spus 

preotul paroh Ioan Farcas: „În 

primul rând a fost refăcut aco-

perişul şi s-au refăcut bolţile 

şi interiorul bisericii. S-a de-

copertat vechea tencuială şi 

s-a montat instalaţie electrică 

nouă. Pictura a fost executată 

de către pictorul Gabriel Solo-

mon, având sprijinul material 

al preotului Mihai Meseşan, 

fi u al satului, care slujeşte în 

Parohia Lugano, Elveţia. S-a 

confecţionat iconostas, două 

strane, tetrapod, sculptate în 

lemn de nuc de către Ciprian 

Cipcigan din Deuşu”.

Şi altarul a fost înzestrat 

cu mobilier nou, iar Sfânta 

Masă cu acoperăminte şi s-au 

cumpărat candelabre şi lam-

padare, tot cu sprijinul cre-

dincioşilor. Biserica a fost re-

abilitată şi la exterior, fi ind 

amenajată, de asemenea, cur-

tea. Toate aceste lucrări au 

fost realizate cu sprijinul cre-

dincioşilor, al fi ilor satului, al 

Consiliului Local al comunei 

Chinteni şi al altor donatori.

Scurt istoric

Prima biserică din satul De-

uşu a fost ridicată în anul 1740, 

din lemn, în formă de navă, 

având hramul „Sfi nţii Arhan-

gheli Mihail şi Gavriil”. Datori-

tă faptului că biserica a deve-

nit neîncăpătoare, între anii 

1951-1956 credincioşii au con-

struit actuala biserică ce poar-

tă hramul „Naşterea Maicii 

Domnului”. În anul 1963 bise-

rica a fost pictată de pictorul 

Vasile Moraru, iar 8 ani mai 

târziu era fi nalizată tencuiala 

la exterior. Între timp s-a cum-

părat un clopot, iar pe 23 mai 

1971 locaşul a fost sfi nţit de 

vrednicul de pomenire Arhie-

piscopul Teofi l Herineanu.

În anul 2006, vrednicul de 

pomenire Mitropolitul Barto-

lomeu a aprobat cererea Adu-

nării Parohiale de înstrăinare 

a pădurii care aparţinea Paro-

hiei Deuşu, în scopul restau-

rării locaşului, care era dete-

riorat, iar în interior pătrun-

dea apa, fi ind deteriorată şi 

pictura. Atunci a început pri-

mul proces de restaurare, în 

acelaşi an fi ind schimbare gea-

murile şi uşile. Ulterior, Co-

misia de pictură bisericească 

a aprobat repictarea bisericii.

Resfinţirea bisericii din Deuşu

Cosmina Nicoară

Timp de 24 de ore, Catedra-

la Mitropolitană din Cluj-Napo-

ca a fost gazda sfi ntelor moaşte 

ale Sfântului Ioan Botezătorul, 

ale Sfântului Apostol şi Evanghe-

list Matei, ale Sfântului Mare Mu-

cenic şi Arhidiacon Ştefan şi ale 

Sfi ntei Muceniţe Varvara, ose-

minte aduse de la Schitul româ-

nesc Prodromul, Sfântul Munte 

Athos. Mii de credincioşi au tre-

cut pe la raclele cu sfi ntele moaş-

te aşezate în catedrală, partici-

pând la sfi ntele slujbe care au 

fost ofi ciate aici de Preasfi nţitul 

Vasile Someşanul, Episcop-vicar 

al Arhiepiscopiei Clujului.

Pelerinajul moaştelor din 

Sfântul Munte în ţara noastră a 

început pe 6 septembrie, la Me-

diaş, la Cluj-Napoca ajungând 

luni, 12 septembrie. Raclele cu 

moaştele celor patru sfi nţi au 

fost întâmpinate la ora 16.30, în 

curtea Arhiepiscopiei Clujului, 

de Înaltpreasfi nţitul Părinte Ar-

hiepiscop şi Mitropolit Andrei, 

de Preasfi nţitul Episcop-vicar 

Vasile Someşanul, membri ai 

Permanenţei eparhiale, preoţi, 

diaconi şi credincioşi. După ce 

s-a săvârşit aici o rugăciune, 

moaştele au fost purtate în pro-

cesiune în jurul catedralei, du-

pă care au fost aşezate în bise-

rică, unde credincioşii au înce-

put să se închine şi unde Prea-

sfi nţitul Vasile Someşanul a ofi -

ciat Privegherea, alături de pă-

rinţii athoniţi şi de slujitorii ca-

tedralei. Încă înainte de sosirea 

moaştelor în oraş, credincioşii 

au ajuns la catedrală pentru a 

le întâmpina. Până târziu, mii 

de oameni au aşteptat la rând 

pentru a intra în catedrală, iar 

alte mii au venit marţi, de la pri-

mele ore ale dimineţii, continu-

ând să stea la rând pe tot par-

cursul zilei.

Marţi dimineaţă, slujbele au 

început la ora 8.00, cu Acatistul 

Sfântului Ioan Botezătorul, ur-

mat de Ceasurile I, III şi VI, iar 

la ora 9.30 a început Sfânta Li-

turghie arhierească, ofi ciată de 

Preasfi nţitul Vasile Someşanul.

În cuvântul adresat în cadrul 

Sfi ntei Liturghii, Preasfi nţitul 

Episcop Vasile a mulţumit pă-

rinţilor athoniţi pentru aduce-

rea sfi ntelor moaşte şi la Cluj-Na-

poca: „Bunul Dumnezeu să le 

răsplătească pentru osteneala şi 

jertfa cuvioşiilor lor şi nouă, tu-

turor, cei prezenţi, cei ce v-aţi 

închinat în tot acest răstimp la 

sfi ntele moaşte, dar şi celor dragi 

şi cunoscuţi ai noştri, pentru ne-

voinţa cuvioşilor părinţi şi pen-

tru harul adus de sfi ntele moaş-

te. Bunul Dumnezeu şi Maica 

Domnului să ne ajute să fi m 

vrednici de jertfa Mântuitorului 

nostru Iisus Hristos şi, prin noi, 

la fel cum prin sfi nţii făcuţi no-

uă cunoscuţi de Dumnezeu, să 

putem să sporim pacea şi bu-

curia în noi, în familiile noastre 

şi în lumea în care trăim”.

Un pelerinaj de sufl et

Aproximativ 20 de jandarmi 

din cadrul Grupării de Jandarmi 

Mobile Cluj-Napoca au asigurat 

măsurile de ordine publică la 

Catedrala Mitropolitană din oraş, 

atât în interior, cât şi în Piaţa 

Avram Iancu. Catedrala a rămas 

deschisă toată noaptea de luni 

spre marţi, agenţii fi ind non-stop 

la datorie pentru a asigura un 

climat normal în desfăşurarea 

pelerinajului.

Credincioşii au stat la rând 

ore în şir pentru a ajunge la ra-

clele cu sfi ntele moaşte şi pen-

tru a cere ajutor şi mijlocire din 

partea sfi nţilor.

Şi micuţii de la Grădiniţa 

„Sfântul Stelian” a Arhiepisco-

piei Vadului, Feleacului şi Clu-

jului au fost duşi să se închine 

sfi ntelor moaşte. „Am fost îm-

preună cu copiii de la Grădini-

ţa „Sfântul Stelian”, care s-au 

închinat sfi ntelor moaşte cu bu-

curie şi nădăjduim să le aducă 

Dumnezeu putere, să fi e mai 

cuminţi, mai buni”, a declarat 

directorul grădiniţei, inspecto-

rul Sorin Câlea.

De asemenea, mai mulţi pre-

oţi din cuprinsul Arhiepiscopiei 

Clujului au organizat pelerinaje 

cu grupuri de credincioşi din pa-

rohiile lor, unul dintre ei fi ind 

preotul paroh din Tiocu de Sus, 

Protopopiatul Gherla, pr. Dumi-

tru Mamolea: „Am venit cu cre-

dincioşii din Parohia Tiocu de 

Sus pentru că este foarte impor-

tant pentru viaţa sufl etească, dar 

şi pentru cea trupească”.

Ieşirea moaştelor din Sfân-

tul Munte este cu atât mai im-

portantă pentru femei, cărora 

accesul în Athos nu le este per-

mis. „Am venit să atingem sfi n-

tele moaştele, mai ales că noi, 

femeile nu avem acces la Sfân-

tul Munte Athos şi mi se pare 

un privilegiu să fi m în preajma 

atâtor sfi nţi, care ne ajută şi pe 

noi să ne dezlipim de grijile zil-

nice, să fi m şi noi capabili mă-

car puţin să facem la fel”, spu-

nea o credincioasă.

De la Catedrala Mitropolita-

nă din Cluj-Napoca, sfi ntele 

moaşte au ajuns marţi du-

pă-amiaza la Mănăstirea „Înăl-

ţarea Sfi ntei Cruci” de la Căşi-

el, acolo unde alte mulţimi de 

credincioşi le-au adus cinstire. 

Pelerinajul a continuat apoi spre 

Braşov, moaştele întorcându-se 

în Grecia pe 19 septembrie.

Efortul 
părinţilor athoniţi

Trecând pe la Schitul Prodro-

mul, ca de altfel şi pe la alte mă-

năstiri din Muntele Athos, un 

credincios din Mediaş a propus 

un pelerinaj cu sfi ntele moaşte 

în Transilvania. Înaltpreasfi nţitul 

Laurenţiu Streza, Arhiepiscopul 

Sibiului şi Mitropolitul Ardealu-

lui, a preluat iniţiativa şi a făcut 

toate demersurile necesare pen-

tru ca solicitarea credincioşilor 

ardeleni să ajungă la conduce-

rea Sfântului Munte şi să fi e apro-

bată, spre folosul duhovnicesc 

al românilor ortodocşi.

Nu a fost deloc uşor ca sfi n-

tele oseminte să fi e scoase din 

schit, ci acţiunea a necesitat 

eforturi susţinute. Întregul pro-

ces a fost urmărit îndeaproape 

de părintele Iustinian Stoica de 

la Schitul Prodromul, care, în-

tr-un interviu acordat radio Re-

naşterea, a dat mărturie despre 

paşii care au fost necesari spre 

împlinirea dorinţei credincioşi-

lor transilvăneni.

„De când a fost gândul cel 

frumos şi luminos, cel bun, al 

domnului director general Mir-

cea Vescan de la Mediaş, ca sfi n-

tele moaşte să fi e aduse de la 

mănăstirea românească Prodro-

mul, să fi e aduse în Transilvania 

pentru închinare, deja au înce-

put piedici şi greutăţi şi proble-

me. Nu a fost uşor, pentru că tre-

buie îndeplinite nişte formalităţi 

foarte riguroase. A trebuit ca Mi-

tropolitul Ardealului, ÎPS Lau-

renţiu de la Sibiu, să facă o scri-

soare către noi în greceşte şi în 

româneşte, în care să ne roage 

şi să fi m de acord ca să vină Sfi n-

tele Moaşte spre închinare în ţa-

ră. Am făcut demersul către Mă-

năstirea Marea Lavră, de care 

aparţinem noi, pentru că noi nu 

avem acces să comunicăm di-

rect cu conducerea Muntelui 

Athos, ci numai prin mănăstirea 

de care aparţinem, mănăstirea 

Lavră. Mănăstirea Lavră a pri-

mit o scrisoare de la noi şi pe 

cea în original a Mitropolitului 

Laurenţiu, scrisă în greceşte, ei 

la rândul lor au discutat-o în si-

naxă, în consiliul de conducere 

al mănăstirii, au aprobat şi au 

înaintat-o spre aprobare condu-

cerii Muntelui Athos”, a preci-

zat părintele Iustinian.

Scurt istoric al Schitului 
Prodromul

Schitul Prodromul a fost în-

temeiat între anii 1852-1866 de 

ieroschimonahul Nifon Ionescu 

şi ucenicul său, ieroschimona-

hul Nectarie. Dorind să aibă la 

acest schit o icoană cu Maica 

Domnului, la care avea multă 

evlavie, părintele Nifon a cău-

tat un pictor care să o realize-

ze, găsindu-l la Iaşi. În lucrarea 

sa, pictorul nu reauşea să ilus-

treze frumos feţele, dar postind 

şi rugându-se o zi întreagă, Mai-

ca Domnului a înfrumuseţat fe-

ţele în chip minunat. De la aceas-

tă primă minune, în drumul ei, 

Icoana făcea nenumărate lucruri 

miraculoase, tămăduind mulţi-

me de bolnavi din mai multe 

oraşe. Icoana Maicii Domnului 

poartă numele „Prodromiţa” şi 

se prăznuieşte pe 12 iulie.

În Schitul Prodromul se mai 

afl ă şi alte icoane făcătoare de 

minuni care o întruchipează pe 

Maica Domnului: Icoana Maicii 

Domnului „Apărătoare de foc”, 

„Înainte Vestitoarea” şi „Ctitori-

ta”. De asemenea, aici se găsesc 

icoana Sfi ntei Treimi şi icoana 

Sfântului Ioan Botezătorul. Din-

tre sfi ntele moaşte adăpostite de 

biserica schitului le amintim pe 

cele ale Sfi nţilor Ierarhi Ioan Gu-

ră de Aur, Grigorie Teologul şi 

Modest, Patriarhul Ierusalimu-

lui, ale Sfântului Apostol Matei, 

ale Sfi ntei Muceniţe Varvara, ale 

Sfi nţilor 40 de Mucenici din Se-

vastia, ale Sfântului Mucenic Tri-

fon, ale Sfi nţilor Doctori fără de 

arginţi Cosma şi Damian şi ale 

Cuviosului Antipa de la Calapo-

deşti. În prezent în Schitul româ-

nesc Prodromul se nevoiesc 25 

de călugări români.

Mii de clujeni la moaştele din Sfântul Munte
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Eufi mia; Sf. Mc. 
Meletina (Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Eufemia

Horoscop
BERBEC

Primiţi un cadou din partea unei 
persoane dragi din familie, de care 
vă bucuraţi în mod deosebit. 
Capacitatea de comunicare este ex-
celentă și vă ajută să rezolvaţi o pro-
blemă fi nanciară. În partea a doua 
a zilei, un prieten vă invită la petre-
cere. Vă sfătuim să fi ţi cumpătat.

TAUR
În cursul dimineţii, luaţi o decizie 
în urma căreia sunteţi nevoit să vă 
schimbaţi programul. S-ar putea 
să fi ţi contactat de câţiva prieteni, 
cu care faceţi pregătiri pentru o 
petrecere. Este o zi bună pentru 
rezolvarea problemelor fi nanciare, 
dar vă recomandăm să evitaţi spe-
culaţiile de orice fel. Puteţi să vă 
bazaţi pe intuiţie.

GEMENI
Ușurinţă în comunicare favorizea-
ză relaţiile cu cu cei din jur. Se în-
trevede o călătorie în interesul fa-
miliei. Puteţi avea câștiguri mari 
din activităţi comerciale.

RAC
Aveţi succes într-o călătorie în inte-
res de afaceri. Vă sfătuim să aveţi 
răbdare și să evitaţi discuţiile în 
contradictoriu cu partenerii. În par-
tea a doua a zilei, reușiţi să rezol-
vaţi o problemă sentimentală mai 
veche. Din punct de vedere fi nanci-
ar nu aveţi motive de îngrijorare.

LEU
Trebuie să luaţi o decizie impor-
tantă în privinţa relaţiilor cu per-
soana iubită. În prima parte a zilei 
sunteţi tentat să vă implicaţi în 
mai multe activităţi în același 
timp. Noroc că vă ajută prietenii! 
Puteţi obţine câștiguri fi nanciare, 
dar nu din speculaţii.

FECIOARĂ
S-ar putea să plecaţi într-o călătorie 
neprevăzută în interes familial. Este 
o zi favorabilă comunicării și negoci-
erilor. Aveţi șanse să fi nalizaţi o lu-
crare în care aţi investit mulţi bani. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu cu 
un bărbat mai în vârstă!

BALANŢĂ
Zi favorabilă comunicării și călăto-
riilor în interes de afaceri. Pe plan 
sentimental, luaţi o decizie care 
determină schimbări benefi ce 
pentru viitor. Seara sunteţi invitat 
la prieteni. Nu neglijaţi odihna!

SCORPION
Primiţi un cadou de la persoana 
iubită, iar prietenii vă invită într-o 
excursie. În partea a doua a zilei, 
sunteţi nevoit să luaţi o decizie im-
portantă pe plan sentimental. O 
veste neplăcută din cursul serii vă 
schimbă programul pentru mâine.

SĂGETĂTOR
Aveţi succes în afaceri, dar sunteţi 
nevoit să faceţi mai multe drumuri 
scurte. Sprijinul cel mai important îl 
primiţi din partea unei persoane 
mai în vârstă, care vă apreciază co-
rectitudinea. După-amiază s-ar pu-
tea să aveţi probleme sentimentale, 
pe care le rezolvaţi cu ajutorul talen-
tului dumneavoastră de psiholog.

CAPRICORN
Un vecin vă invită la o petrecere. Cu 
acest prilej, sunteţi remarcat de o 
persoană sensibilă. Nu este exclus 
să legaţi o prietenie durabilă. Vă 
puteţi baza pe intuiţie, dar ar fi  bine 
să ascultaţi și sfaturile prietenilor.

VĂRSĂTOR
Chiar dacă sunteţi preocupat de 
probleme personale presante, ar 
fi  bine să acordaţi mai multă aten-
ţie relaţiilor cu persoana iubită. O 
ieșire împreună cu partenerul de 
viaţă v-ar ajuta să vă deconectaţi 
de la problemele cotidiene și v-ar 
apropia mai mult de persoana iu-
bită. Vă sfătuim să amânaţi pe al-
tă zi schimbările pe care intenţio-
naţi să le faceţi astăzi.

PEŞTI
Sunteţi în formă și aveţi ocazia să 
rezolvaţi o problemă fi nanciară a 
familiei. Puteţi să vă ocupaţi de 
probleme serioase din domeniul 
afacerilor și să fi nalizaţi lucrări înce-
pute cu mai mult timp în urmă. 
Este și o zi bună pentru comunica-
rea cu persoanele mai în vârstă.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1924 – Lauren Bacal, actriţă 
americană de fi lm

1925 – B.B. King, muzician 
american

1927 – Peter Falk, actor american

1954 – Mickey Rourke, actor 
american

1956 – David Copperfi eld, ma-
gician american

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J: 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Trezirea la realitate 
(Rabbit Hole)
V – J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema FOX Turda
Oraşul Diavolului 
(Djavolja Varos)
V – J: 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus
Răpirea – digital 
(Abduction – digital) 
Avanpremieră
J: 21:00

Johnny English … Se întoarce 
(Johnny English 2) 
Avanpremieră
Mi: 20:30; J: 22:30

Oare cum o reuşi? (I Don't 
Know How She Does It) 
Premieră
V – J: 16:00, 20:15, 22:15

Cursa (Drive) Premieră
V – J: 18:45, 20:45, 22:45

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love) Premieră
V – D: 15:15, 17:30, 19:45, 
22:00; L – J: 17:30, 19:45, 22:00

Columbiana (Colombiana)
V – D: 15:00, 17:15, 19:30, 
21:45; L – J: 17:15, 19:30, 
21:45

Pina 3D (Pina 3D)
V – J: 21:15

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – J: 18:00, 21:30

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V: L – Mi: 19:00, 21:00
S – D: 19:00, 21:00, 23:00
J: 19:00

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V – J: 18:15

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 16:30, 18:30; 

S – D: 14:00, 16:30, 18:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 17:00, 19:15; S – 
D:14:45, 17:00, 19:15

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – J: 16:15

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
L – Mi: 22:30

Daca aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V – J: 15:45

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 16:45

Planeta Maimuţelor: Invazia 
(Rise of the Planet of the Apes)
V – Ma: 20:30; J: 20:30

Şefi de Coşmar (Horrible Bosses)
V – Ma: 18:45, 21:15; 
Mi – J: 18:45

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D: 14:30

Cinema City Iulius Mall
Răpirea – digital 
(Abduction – digital) 
Avanpremieră
J: 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:10

Johnny English … Se întoarce 
(Johnny English 2) 
Avanpremieră
Mi – J: 19:20

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love) 
Avanpremieră
V: 14:50, 17:10, 19:30, 21:50; S 
– D: 12:30, 14:50, 17:10, 19:30, 
21:50 L: 14:00, 16:40, 21:40; Ma 
– J: 14:50, 17:10, 19:30, 21:50

Cursa (Drive) Premieră
V: 13:20, 15:30, 17:40, 19:50, 
22:00; S – D: 11:00, 13:20, 15:30, 
17:40, 19:50, 22:00; L – J: 13:20, 
15:30, 17:40, 19:50, 22:00

Oare cum o reuşi? 
(I Don't Know How She Does It) 
Premieră
V: 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40; S – D: 12:40, 
14:40, 16:40, 18:40, 20:40, 
22:40; L – J: 14:40, 16:40, 
18:40, 20:40, 22:40

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)

V: 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:30; S – D: 11:30, 
13:40, 15:50, 18:00, 20:10, 
22:30; L – J: 13:40, 15:50, 
18:00, 20:10, 22:30

Columbiana (Colombiana)
V: 14:10, 18:30, 20:50; S – 
D: 12:00, 14:10, 18:30, 
20:50; L – J: 14:10, 18:30, 
20:50

Winnie de Pluş – dublat 
(Winnie The Pooh)
S – D: 11:20

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V: 14:00, 16:10; S – D: 
11:50, 14:00, 16:10; L – Ma: 
14:00, 16:10; Mi – J: 14:40

Maşini 2 3D – dublat (Cars 2 3D)
V: 15:10; S – D: 12:50, 
15:10; L – Mi: 15:10; J: 
14:20

Planeta Maimuţelor: Invazia 
– digital (Rise of the Planet 
of the Apes – digital)
V – J: 16:20

Şefi de Coşmar (Horrible Bosses)
V – Ma: 21:00; Mi – J: 21:40

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – Mi: 17:30, 19:50, 22:10; 
J: 16:30

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
V – J: 21:50

Daca aş fi… tu? (The Change-Up)
V – Ma: 18:20; Mi – J: 17:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: 13:10, 15:20; S – D: 11:00, 
13:10, 15:20; L – J: 13:10, 
15:20

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V – J: 17:30, 19:40

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – J: 14:30, 21:10

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V: 17:10, 19:10; S – D: 12:20, 
17:10, 19:10; L – J: 17:10, 19:10

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V: 14:50, 16:50, 18:50, 20:50, 
22:50; S – D: 12:50, 14:50, 
16:50, 18:50, 20:50, 22:50;
L – Mi: 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; J: 18:50, 20:50, 
22:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vînd garsonieră, confort 1, 
mobilată, utilată, fi nisată, în 
cart. Zorilor, zona căminelor, 
preţ 26500 euro. Tel. 
0741-290615. (5.7)

¤ Vînd ap. cu 1 cameră, deco-
mandat, supr. 44 mp, str. T. 
Mihaly, cart. Gheorgheni, zona 
Iulius Mall, preţ 36500 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (5.9)

¤ Vînd ap. cu 3 camere, et. 2, fi -
nisate, et. 1/3, 2 băi, 2 balcoa-
ne, în supr. de 115 mp, garaj de 
17 mp sub bloc, boxă de 4 m, 
parcare privată în faţa blocului, 
supr. de vânzare 160 mp, str. 
Trifoiului, cart. Andrei Mureșa-
nu, preţ 120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (5.7)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, de-
comandat, în Mănășturi, zona 
McDonald’s, C.T., termopan, 
beci cu supr. de 80,64 mp, stare 
foarte bună, preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (6.9)

CASE

¤ Vînd casă locuibilă, supr. 82 
mp, 2 camere, 2 holuri, baie, 
bucătărie, singur în curte, acces 
auto, teren aferent în supr. de 
700 mp, cart. Iris, str. Iasomiei, 
preţ 120000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-653097. (5.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozite la subsol, pod, 
cotă parte teren de 280 mp, 
aproape de mijloacele de 
transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (5.9)

¤ Vând casă + teren în Turda, 
zona str. T. Vladimirescu, supr. 
140 mp, garaj, C.T., termopane, 
preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (6.9)

¤ P.F. vând casă de vacanţă în 
Valea Ierii, cu teren de 4500 
mp, care poate fi  și parcelat, cu 
CF, acte la zi, cu utilităţi, încălzire 
centrală, apă, canal și sobă tera-
cotă electrică (șemineu + plită). 
Preţ negociabil. Tel. 
0264-584766 sau 
0740-035965. (13.14)

TERENURI

¤ Vând teren în Mărișel, surp. 
12200 mp, front la drum prin-
cipal 100 m, curent electric, 
apă, zona de case, parţial pă-
șune pe teren, preţ 12 euro/
mp. Tel. 0747-968769. (2.7)

¤ Vînd teren pentru construcţii 
case familiale, în satul Răs-
cruci, jud. Cluj, între Oltovani, 
după grădini, în Danilești. Inf. 

la tel. 0264-533044, între ore-
le 18-22. (2.7)

¤ Vând teren pentru construcţii 
pe str. Becaș nr. 34, cu CF + 
CU, P+2, supr. 3900 mp, front 
19,5 m, lungime 200 m, toate 
utilităţile. Merită văzut! Preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (2.7)

¤ Vînd teren pe str. Republicii 
(Cireșilor), supr. 1400 mp, toa-
te utilităţile racordate, front 22 
m, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Preţ nego-
ciabil. Tel. 0748-111295. (4.7)

¤ VÎND TEREN intravilan în De-
uş-Vechea, la 15 minute 
de REAL, supr. 3900 mp, toate 
utilităţile la stradă, front 
28,5 m, zonă liniştită, 
preţ 15 euro/mp. Inf. la tel. 
0722-990855. (4.14)
¤ Vînd teren în supr. de 9800 
mp, str. Lombului, cart. Dâm-
bul Rotund, front stradal 67 m, 
toate utilităţile, preţ 58 euro/
mp. Inf. la tel. 0744-653097. 
(4.9)

¤ Vînd teren în zona Sopor, 
supr. 500 mp, acte în curs de 
fi nalizare, cu utilităţi curent şi 
apă, front 20 m, preţ 25.000 
euro, negociabil. Rog şi ofer 
seriozitate maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (3.14)
¤ Vînd teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, cart. Dâm-
bul Rotund, front stradal 35 m, 
toate utilităţile, preţ 58 euro/
mp. Inf. la tel. 0744-653097. 
(4.7)

¤ Vînd teren pe str. Oașului, su-
pr. 700 mp, front stradal 34 m, 
utilităţi, zona de case/vile noi, 
preţ 26000 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-290615. (4.5)

¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, te-
ren compact, acces de pe str. 
Oașului, prin livadă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653097. 
(4.14)

¤ Vînd teren pe str. Lombului, 
supr. 500 mp, front la drum 33 
m, utilităţi la 70 de m, pentru 
construcţii, preţ 21.000 euro. 
Tel. 0741-290615. (4.7)

¤ Vînd teren în supr. de 18100 
mp, la intrare în Turda (Dăbă-
gău), direct la șosea E60, front 
la șosea 280 m, vis-a-vis de “ 
Hotel AS“ (parcare autocar-
mangerie), preţ 25 euro/mp. 
Tel. 0744-653097. (4.7)

¤ P.F. vând teren în staţiunea 
Muntele Băișorii, situat în spa-
tele Cabanei Militare, cu toate 
utilităţile, cu C.F. la zi, în supra-
faţă de 3000 mp. Se poate și 
parcela. Preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-584766 sau 
0740-035965. (12.14)

SPAŢII

¤ Gospodărie în lichidare! Vând 
garaj, în cart. Gheorgheni. Inf. la 
tel. 0264-449390. (1.9)

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
din o cameră cu intrare din curte, 
baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (1.20)

ÎNCHIRIERI

CERERI

¤ Doctorandă serioasă, caut co-
legă de apartament, pentru un 
ap. situat la etaj 1, zonă liniștită, 
izolat, mobilat, contorizat, cu do-
uă dormitoare se separate, și re-
stul comune, la un preţ convena-
bil. Inf. la tel. 0743-330440 sau 
0743-678970. (5.5)

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie garsonieră, 
conf. 1, cart. Mărăști, zona că-
minelor studenţești, preţ 20000 
euro. Inf. la tel. 0741-290615. 
(1.9)

¤ P.F. dintr-un ap. cu 4 camere 
am făcut conform legii, 2 ap. a 
câte 2 camere, et. 2/4, le dau 
în chirie decomandate, unor 
persoane nefumătoare, cu in-
trări din casa scării, superfi nisa-
te, gresie, faianţă, uși noi, par-
chet, termopane, jaluzele verti-
cale, frigider, aragaz, mașină 
de spălat, etc., toate utilităţile 
separate, în cart. Mărăști, str. 
Slatina, preţ 250 euro, neg. + 
cheltuieli și garanţii materiale. 
Inf. la tel. 0756-064497. (1.9)

¤ Închiriez ap. cu 3 camere, 
confort mărit, mobilat, centrală 
termică, supr. 85 mp, zonă bu-
nă, transport în toate direcţiile 
Grigorescu, garaj, pivniţă. Inf. la 
tel. 0264-449765 sau 
077-494891. (4.9)

¤ Închiriez ap. cu 2 camere, 
mobilat, parchet, aragaz, frigi-
der, în cart. Zorilor. Inf. la tel. 
0364-407989. (4.9)

¤ Dau în chirie cameră cu baie 
în curte, cu TV și internet. Inf. 
0743-343602, 0744-491874 
sau 0264-553155. (5.9)

¤ Închiriez 1 cameră din 2, cu 
acces la baie și bucătărie pen-
tru un băiat, din data de 1 
septembrie. Inf. la tel. 
0264-585136. (8.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someșului, 
ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (5.7)

SPAŢII

¤ Dau în chirie spaţiu de 15 
mp, la subsol, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, pen-
tru fi rme, cu activitate economi-
că, preţ 100 euro/lunar, nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-597956. 
(1.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria.
Pentru informaţii suplimenta-
re sunaţi la telefon nr. 0741-
780.215. (14.45)

¤ Angajez familie pentru menaj 
și gospodărirea curţii unei vile în 
București. Se asigură cazare. Te-
lefon 0761-752089. (1.10)

¤ Bratimpex S.R.L. angajează 
sudori MAG/WIG și lăcătuși, cu 
testare, pentru muncă în Ger-
mania, cunoscători de Limba 
germană /engleză (min. A2). 
Vă rugăm sa trimiteţi C.V.-ul in-
clusiv fotografi e și copii diplome 
/autorizaţii la adresa: bratim-
pex@gmail.com. Relaţii la 
0746-218981 / 07482-21083. 
(8.20)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. execut confecţii metalice 
pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc.), cu sau fără ma-
terialul clientului. Inf. la tel. 
0745-372972. (3.9)

¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă la fi rme mari și mici, și 
persoane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076. (3.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe 
verticală. Inf. la tel. 
0753-890718. (5.14)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Fost maistru specialist la “Casa 
de Modă”, pensionar, execut cro-
itorie pentru bărbaţi, ultima mo-
dă, pentru toate vîrstele, fac și 
transformări. Execuţie ireproșabi-
lă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (5.7)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termopa-
nelor, uși, ferestre. Execut zugră-
veli interioare, preferabil la locu-
inţe bloc. Montez faianţă. Tel. 
0744-801946. (5.7)

¤ Confecţionez și vînd la coman-
dă, costume naţionale pentru co-
pii și adulţi (fete). Inf. la tel. 
0749-474636. (5.7)

¤ Maseur terapeut efectuez la sa-
lon și domiciliul meu masaj me-
dical, anticelulitic, etc. Aplicaţii cu 
argilă albastră de Râciu și împa-
chetări anticelulitice. Inf. la tel. 
0745-193457. (5.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

¤ Vând bară spoiler faţă-spate 
de la “Chevrolet Aveo Sedan”, 
an 2009, culoare neagră, ușor 
zgâriate, preţ 500 RON + bo-
nus far ceaţă dreapta cu orna-
ment. Inf. la tel. 
0745-372972. (3.9)

¤ Vând piese auto pentru “Da-
cia 1310” și piese pentru 
“ARO”, pinion și coroană dife-
renţial, noi și altele. Inf. la tel. 
0752-386023. (3.7)

¤ Vând două faruri de “VW 
Passat Variant”, an de fabrica-
ţie 2000, 1,9 diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.7)

¤ Vând partea din faţă de la 
“Dacia”, culoare crem, preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (3.7)

ELECTRO

¤ Vând TV “Nei”, în stare de 
funcţionare, preţ 200 RON. Inf. 
la tel. 0264-599241 sau 
0753-079049. (1.9)

¤ Vând TV color “Nipon”, DVD 
nou. Inf. la tel. 0745-569336. 
(1.9)

¤ Vând TV color “panasonic”, 
cu masă de sticlă neagră, stare 
foarte bună, preţ 250 RON. Inf. 
la tel. 0756-963203. (3.9)

¤ Vând radio-casetofon „Wat-
son”, nou, portabil, player, cu 
MP3, RR 5898 MU, preţ avan-
tajos. Inf. la tel. 0264-443319, 
0744-690309 sau 
0751-048168, seara. (5.9)

¤ Vând aparat foto „Zorky 5”, 
„Praktika” performant, „Sme-
na”, „Kodac C503, nou”, etc. 
Inf. la tel. 0745-701709. (5.9)

¤ Vând ceas „Atlantic”, „Doxa”, 
„Pobeda”, „Raketa”, „Poljot” și 
7 ceasuri de buzunar de colec-
ţie. Tel. 0745-701709. (5.9)

¤ Vând aparat foto combinat 
(optical-digital), 5 Mgpix, mar-
ca CANON, tip POWER SHOT 
A95, preţ 500 RON, negociabil. 
Card de memorie cadou! Inf. la 
tel. 0264-531114. (9.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 și 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 buc; 
manometru cu contact 0-600 
bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(12.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de spălat “Al-
ba-Lux”, preţ 100 RON. Inf. la 
tel. 0264-599241 sau 
0753-079049. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut elctrică 
„Nicoleta”, nouă, nefolosită, 
execută 24 de operaţiuni, preţ 
500 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (2.7)

¤ Vând cuptor electric, nou, 
pentru copt pâine și reșou elec-

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. ALUMINIU DISTRIBUTION SYSTEM S.R.L 
(în faliment, in bankruptcy, en faillite), vinde prin negociere 
directă cu cumpărător neidentifi cat următoarele bunuri:

• proprietate imobiliară de tip industrial, respectiv o proprie-
tate cu destinaţie productivă, cu regim de înălţime parter și 
parter+etaj (parţial), cu suprafaţa construită de 594mp (din 
care depozit tablă 357m), suprafaţă construită desfășurată 
de 742 mp (din care depozit tablă 357m), suprafaţă utilă 
desfășurată de 645 mp, și teren aferent în suprafata de 
1.325 mp, situată în Cluj-Napoca, str. Piaţa 1 Mai nr. 1-5, jud. 
Cluj – preţ de pornire: 650.000 euro +TVA

• proprietate imobiliară de tip industrial, cu regim de înălţi-
me parter, cu suprafaţa constuită de 533 mp și teren aferent 
în suprafata de 1.325 mp, situată în Timişoara, str. Pestalozzi 
nr. 22, jud. Timiş – preţ de pornire: 277.000 euro +TVA.

Ofertele persoanelor interesate vor fi  transmise lichidatorului 
judiciar pe email, până cel mai târziu la data de 14.12.2011.

Informaţii suplimentare la tel. 0733.683.967, 
email: offi ce@solvendi.ro.

tric, nou, făcut la comandă, 
35/35 cm, ambele la preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (2.7)

¤ Vând mașină de spălat “Al-
ba-Lux”, în stare foarte bună de 
funcţionare, cu motor rezervă și 
curea de transmisie. Inf. la tel. 
0747-417912. (2.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând colecţie de timbre vechi. 
Inf. la tel. 0745-701709. (4.9)

¤ Vând colecţie medalioane, ve-
selă de argint de 6 persoane, 
picturi vechi, pian scurt, nou, 
serviciu de masă de 12 persoa-
ne, orologiu vechi. Inf. la tel. 
0364-119915. (2.7)

¤ Vând mașină de cusut „Sien-
ger”, foarte veche, în perfectă 
stare de funcţionare. Inf. la tel. 
0745-701709. (4.9)

MOBILIER

¤ Vând pat pal, pentru copii, din 
brad, dim. 90/160, cu ladă, cu o 
laterală ce se detașează + saltea 
ortopedică. Inf. la tel. 
0744-4613954. (1.9)

¤ Vând 2 geamuri duble de 1 x 
1 m, cu toc, și 2 uși balcon de 
bloc din schimbarea lor cu ter-
mopane. Geamurile și ușile sunt 
demontate cu grijă pentru a fi  
folosite. Inf. la tel. 
0756-064497. (1.9)

¤ Vând 2 fotolii cu braţe, cu spă-
tar tapiţate, pe roţi. Inf. la tel. 
0744-4613954. (1.9)

¤ Vând geam termopan, tâm-
plărie PVC de 145 x 145 cm, 
geam tâmplărie lemn de 120 x 
120 cm. Tel. 0755-764618. 
(1.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dim. 80 x 80 
x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (3.7)

¤ Vând mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila “Băiţa“. 
Inf. la tel. 0740-609275. (3.7)

¤ Vând sufragerie completă cu 
furnir de nuc, entorsie din tran-
dafi r, uși curbate (făcute la Târ-
năveni), în stare foarte bună, 
preţ 2300 euro. Inf. la tel. 
0720-660550. (3.7)

¤ Vând mese rotunde, stil ondu-
lat și scaune cu spate din lemn. 
Inf. la tel. 0264-443319. (2.9)

¤ Vând mobilă de sufragerie tip 
„Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șase 
scaune, canapea, bar, comodă, 
vitrină și oglinzi din cristal, etc., 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-597956. (2.9)

¤ Vând 2 rafturi noi, bibliotecă 
offi ce, dim. 201 x 100 x 30 cm, 
culoare neagră, preţ avantajos. 
Inf. la tel. 0264-443319, 
0751-048168 sau 
0744-690309, seara. (4.9)

¤ Vând dulap cu 4 uși, cu vitri-
nă și masă rotundă, nouă. Inf. 
la tel. 0264-454257. (4.9)

DIVERSE

¤ Cumpăr dosar despăgubiri, de-
cizii A.N.R.P. Plata pe loc! Inf. la 
tel. 0723-848368. (26.30)

¤ Vând blugi “Zara“, talie 34, 
lungime 34, bleu-marin închis, 
foarte puţin folosiţi, preţ 70 RON. 
Inf. la tel. 0729-024978. (1.9)

¤ Vând ceas cu cuc. Inf. la tel. 
0745-569336. (1.9)

¤ Vând chitară nouă, “Hora“, Re-
ghin, model GOLD, serie PALTIN 
+ un set de corzi, preţ 250 RON. 
Inf. la tel. 0752-2328130. (1.9)

¤ Vând costum “Armani”, mări-
mea 54, culoare neagră, 100% 
lână, preţ 260 RON. Inf. la tel. 
0729-024978. (1.9)

¤ Vînd bicicletă de curse “Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (2.7)

¤ Vând costum negru, made in 
Italy, mărimea 54, 100% din lână, 
model Armani, preţ 260 RON. Inf. 
la tel. 0740-781459. (2.9)

¤ Vînd 400-500 buc ţigle vechi, 
tip solzi de pește, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0748-978771. (2.7)

¤ Vând 15 m de tub PVC pen-
tru canalizare de 250 mm. Tel. 
0741-100529. (2.7)

¤ Vând borcane, de diferite 
mărimi, preţ negociabil. Tel. 
0264-590688, seara. (2.7)

¤ Vînd saltea super ortopedică, 
nouă, comandă specială, cu di-
mensiunile de 1,90 x 1,30 m. 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-425226 sau 
0766-458918. (2.7)

¤ Vînd foarfecă nouă, de tăiat 
gard viu, bicicletă nemţească de 
damă și butelie de voiaj. Inf. la 
tel. 0264-581895. (2.7)

¤ Vând copertină din fi er și 
porţi. Sunaţi la tel. 
0723-732453. (2.7)

¤ Vând bicicletă nemţească de 
damă cu 2 viteze, preţ negocia-
bil, foarfecă electrică de tăiat 
gard viu, nouă. Inf. la tel. 
0264-581895. (2.7)

¤ Vând reviste de modă și de 
croșetat și materialele pentru 
croșetat, preţ negociabil. Tel. 
0264-590688, seara. (2.7)

¤ P.F. cumpăr fi er beton, diferite 
grosimi și lungimi, în cantitate 
mare și mică. Ofer transport, și 
1,5 RON/kg. Rog seriozitate. Su-
naţi la tel. 0741-100529. (2.7)

¤ Vînd două covoare de dim. 
1,5 x 2 m. Relaţi la tel. 
0747-417912. (2.7)

¤ De vînzare pat cu margini din 
fi er, demontabil, ușor de asam-
blat, pentru dormitor sau caba-
nă de vacanţă, cu saltea pentru 
3 persoane, dimensiunea de 2 
x 1,80 m. relaţii la tel. 
0752-808420. (2.9)

¤ Vînd 3 geamuri cu sticlă și rolete 
din plastic, mărimea 1,20 x 1,80 
cm. Inf. la tel. 0264-449765. (2.7)

¤ Vând trei covoare de dim. 
3/4 și 2/3. Inf. la tel. 
0740-609275. (2.7)

¤ Vînd role cu ghete, nr. 37-38, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.7)

¤ Vând fl ori de grădine pentru 
nunţi. Sunaţi la tel. 
0740-190972. (4.9)

¤ Vând armă cu aer comprimat 
„Slavia” de 4,5 mm, pistol 
„Walther 4,5” și pistol „Rohm” 
cu gaze, de 9 mm. Inf. la tel. 
0745-701709. (4.9)

¤ Vând la preţ avantajos miere 
polifl oră 100% naturală. Asigur 
transport la domiciliu. Relaţii la 
tel. 0763-753235. (4.9)

¤ Apicultor din Bucovina, vând 
miere polifl oră, 100% naturală, 
calitate extra. Transport gratuit 
la domiciliu în Cluj-Napoca. Preţ 
avantajos. Inf. la tel. 
0745-107821. (4.9)
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VINERI, 16 SEPTEMBRIE

TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal (
2010, emisiune informativă)

8:00 Vară, fete și vedete !!! (live)

9:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 16)

11:25 Desene animate 
– Clubul Disney (r)

12:15 Hannah Montana 
(sua, 2006, s, sez. 3, ep. 22)

12:45 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 77-78) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 e-Forum (rep.) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Tribuna partidelor parla-
mentare (emisiune informativă) (r)

16:00 Parlamentul României

17:00 Beaver rezolvă tot 
(sua, 1984, s. com., ep. 9-10)

18:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

18:25 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 79-80)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 O împușcătură în întune-
ric (sua-engl., 1964, com.)

23:00 Ilustrate din India 
– Episodul 10

23:15 Fecioara din Juarez 
(sua, 2006, polit.)

0:50 Arma ucigașă 
(engl., 2009, thrill.)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Next Top Model by Cătă-
lin Botezatu 
(2011, emis. concurs) (r)

13:00 Observator
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

1:00 Ameninţare din deșert 
(sua, 1998, acţiune)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Cercetașii 
(sua, 1994, com.)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4075) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Buddy 
(sua, 1997, avent.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4076)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Batman – Începuturi 
(sua, 2005, f. fantas.acţ.)

23:30 Unde dai și unde crapă 
(engl.-sua, 2000, acţ. com.)

1:45 Batman – Începuturi (sua, 
2005, f. fantas.acţ.) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Pe banii părinţilor 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Casa blestemată 
(can., 2008, thrill.)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

1:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Alex și Emma 
(sua, 2003, com. rom.) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 365-366) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 4) (r)

11:30 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 7-8) (r)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (r)

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 367-368)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 9-10)

16:00 Bărbatul în costum 
galben (2003, dramă)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Centrul pământului 
(sua, 2002, f. SF de act.)

22:30 Să înceapă jocul! 
(sua, 1998, dramă)

0:30 Focus (r)

1:30 Povestea animaţiilor 
Pixar (sua, 2007, f. doc.) (r)

SÂMBĂTĂ, 17 SEPTEMBRIE

TVR 1

7:10 Omul și timpul (r)

8:35 Desene animate

9:30 Bebe magia 
(2010, emisiune informativă)

9:55 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

10:10 Mândrie 
(ger.-sua, 2007, polit.)

12:00 Pro Patria

12:30 Europa mea – PAC – 

Avem o recoltă bună. 
Ce facem mai departe?

13:00 Travelling circular

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 Hannah Montana 
(sua, 2006, s, sez. 3, ep. 23)

15:10 In memoriam Florica Ungur

16:30 Festivalul Maria Tănase

17:45 Garantat 100% 
(talk show)

18:45 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Nell cea sălbatică 
(sua, 1994, dramă)

23:00 Profesioniștii... 
(talk show)

0:10 Nu-ţi fi e teamă! 
(it., 2005, thrill.)

1:50 O fată cu experienţă 
(sua, 2009, dramă)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Kazaam 
(sua, 1996, com.)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Matilda 
(sua, 1996, com.)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Râul ucigaș 
(sua, 1994, acţiune)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 X-Factor 
(2011, emis. concurs)

21:45 Gardă de corp 
(sua, 2009, acţiune)

23:45 Camera morţii 
(sua, 1996, thrill.)

2:15 Gardă de corp 
(sua, 2009, acţiune) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: 
Războiul clonelor 
(sua, 2008, s. anim., sez. 2, ep. 1)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:30 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com., ep. 1)

11:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, ep. 1-2) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Academia de poliţie 
(sua, 1997, s. com., ep. 25-26)

15:00 Garda de corp 
(sua, 2008, com.)

17:00 Cronicile Spiderwick 
(sua, 2007, avent.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Din Paris, cu dragoste 
(fra., 2010, acţiune)

22:30 Echipa sfarmă-tot 
(sua, 2005, acţ. com.)

1:00 Din Paris, cu dragoste 
(fra., 2010, acţiune) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Fete cu surprize

9:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

9:30 În slujba diavolului 
(sua, 2007, f.s. de acţ.)

10:30 Ruby Jean și Joe 
(sua, 1996, dramă)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Vacanţa Mare Reloaded 
(2007, s. com.) (r) – Redifuzare

14:30 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style) (r)

15:15 Ezel (tur., 2009, s)

16:45 Vrei să fi i milionar? 

(2011, emis. concurs) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show

22:30 Blestemul iubirii 
(2011, reality show) (r)

0:00 Un jurământ satanic 
(sua, 2006, acţiune)

2:00 Ruby Jean și Joe 
(sua, 1996, dramă) (r)

ACASĂ TV

6:30 Amor real 
(mex., 2003, s) (r)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei (mex., 
2010, s. dramă)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

1:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment) (r)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Bărbatul în costum galben 
(2003, dramă) (r)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Autoforum 
(divertisment)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Căminul de 5 stele 
(divertisment)

12:30 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

13:00 Focus Monden 
(2009, divertisment) (r)

13:30 Mondenii 
(2006, divertisment) (r)

14:00 Să înceapă jocul! 
(sua, 1998, dramă)

16:00 Centrul pământului 
(sua, 2002, f. SF de act.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Shaolin cowboy 
(sua, 2000, acţ. com.)

22:30 Hollywoodland 
(sua, 2006, polit.)

0:30 Focus (r)

1:30 Hollywoodland 
(sua, 2006, polit.) (r)

DUMINICĂ, 18 SEPTEMBRIE

TVR 1

7:00 Universul credinţei (live) – 
Prima parte

7:50 Locuri de pelerinaj

8:00 Universul credinţei (live) – 
Partea a doua

9:00 Ca la carte (magazin cult.)

9:30 Desene animate – Clubul 
Disney

10:25 Tezaur folcloric 
(divertisment)

11:10 Viaţa satului 
(magazin cult.) – Prima parte

11:55 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului 
(magazin cult.) – Partea a doua

13:00 Ultima ediţie (live)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 Hannah Montana 
(sua, 2006, s, sez. 3, ep. 24)

15:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, ep. 13)

15:50 Ilustrate din India (r)

16:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, ep. 14)

16:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

17:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Prima parte

18:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Partea a doua

19:00 Lozul cel mare (live)

19:40 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Minciunile mamei mele 
(can., 2005, dramă)

22:45 Ilustrate din India

23:00 Dr. House 
(sua, 2004, s, sez. 3, ep. 5-6)

0:40 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Prima parte

1:40 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Partea a doua

2:35 Ca la carte (magazin cult.) (r)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Matilda 
(sua, 1996, com.) (r)

12:00 Xena: prinţesa războinică 
(sua, 1995, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:30 X-Factor 
(2011, emis. concurs) (r)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:30 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 X-Factor 
(2011, emis. concurs)

21:30 Supremaţia lui Bourne 
(sua-ger., 2004, thrill. acţ.)

23:45 Regele fl uviului 
(can.-engl., 2005, dramă)

1:45 Supremaţia lui Bourne 
(sua-ger., 2004, thrill. acţ.) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: Războiul 
clonelor (sua, 2008, s. anim., 
sezonul 2, ep. 2)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 După 20 de ani 
(talk show)

11:00 Garda de corp 
(sua, 2008, com.) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Naufragiu pe insula dra-
gostei (sua, 2005, com. rom.)

15:00 Cronicile Spiderwick 
(sua, 2007, avent.) (r)

17:00 Uite cine vorbește acum 
(sua, 1993, com.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Curierul 
(fra.-sua, 2002, acţiune)

22:30 Nașul stresat 
(sua- aus., 2002, com.)

0:30 Curierul 
(fra.-sua, 2002, acţiune) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (r)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Fete cu surprize

9:00 Samantha who? 
(sua, 2007, s. com.)

9:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (r)

10:00 Tata (sua, 1989, com.)

12:30 Știrile Kanal D 

(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Nu mă mai iubi 
(fra., 2008, dr. romantic.)

15:15 Ezel (tur., 2009, s)

16:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă) (r)

17:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Gool! 
(sua, 2005, dramă)

0:30 Brutal (sua, 2007, polit.) 
2:15 Nu mă mai iubi 
(fra., 2008, dr. romantic.) (r)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Doamne de poveste 
(2010, rep.)

17:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

0:00 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

1:00 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

2:00 Doamne de poveste 
(2010, rep.) (r)

PRIMA TV

6:00 Cunoaște, Visează, Iubește! 
(2011, emisiune life-style) (r)

7:00 Camera de râs

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Focus Monden 
(2009, divertisment)

9:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment)

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:00 Cunoaște, Visează, Iubește! 
(2011, emisiune life-style)

12:00 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară) (r)

13:30 Shaolin cowboy 
(sua, 2000, acţ. com.) (r)

15:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show)

22:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 1-3) (r)

1:00 Focus (r)

2:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment)
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